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Aszód Város Önkormányzata euró-

pai uniós támogatást nyert az Aszódi 

Közös Önkormányzati Hivatal épüle-

tének korszerűsítésére. A település a 

Terület- és Településfejlesztési Ope-

ratív Program Plusz stratégiai célja-

inak figyelembevételével 200 millió 

forint vissza nem térítendő támoga-

tást nyert a projekt megvalósítására. 

A támogatás maximális mértéke az 

elszámolható költség 100%-a.

Aszód Város Önkormányzata sikeres 
pályázatot nyújtott be az „Önkormány-

zati épületek energetikai korszerűsíté-
se” elnevezésű pályázati felhívásra. Az 
„Önkormányzati épületek energetikai 
korszerűsítése Aszódon” című és TOP_

PLUSZ-2.1.1-21-PT1-2024-00060 
azonosítószámú projekt keretében az 
önkormányzati tulajdonban lévő Aszódi 
Közös Önkormányzati Hivatal épületé-
nek energetikai korszerűsítését valósít-
ja meg.

A támogatásnak köszönhetően az 
épület külső falainak és a padlásfö-
démnek a hőszigetelése valósul meg. 

Önkormányzati  
épületek energetikai  
korszerűsítése Aszódon

Továbbá a külső nyílászárók cseréje, 
fűtéskorszerűsítés és hőszivattyú kiépí-
tése is a projekt része. Ezen felül min. 
10 kWp teljesítményű napelemrendszer 
is telepítésre kerül.

A beruházás célja a széndioxid-kibo-
csátás csökkentése és az erőforrásha-
tékonyság megvalósítása eredménye-
ként az alacsony széndioxidkibocsátású 
gazdaságra való áttérés ösztönzése. Az 
önkormányzati intézmény hatékonyabb 
energiahasználatának növelése, ala-
csonyabb fenntartási költségeket ered-
ményezzen.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz prog-
ram keretében valósul meg, a forrást az 
Európai Regionális és Fejlesztési Alap 
és a Magyar Állam biztosítja.

További információ kérhető:

Aszód Város Önkormányzata,
2170 Aszód, Szabadság tér 9.
www.aszod.hu

21. századi körülmények fogadják a sportolni vágyókat 

MEGÚJULT A CSENGEY SPORTPÁLYA
Elkészült az aszódi Csengey utcai sportpá-
lya átfogó korszerűsítése. A beruházásnak 
köszönhetően a helyi lakosok, az iskolások 
és a sportolni vágyók immár egy teljesen 
modern, minden igényt kielégítő, 21. száza-
di létesítményt vehetnek birtokba.

A munkálatok során a pálya teljes meg-
újuláson esett át. A legfontosabb fej-
lesztések közé tartozik a korszerű 

napelemes lámpatestek felszerelése, így a 
pálya sötétedés után, az esti órákban is ki-
válóan használható, valamint a kényelmet 
szolgáló új padok kihelyezése. A projekt leg-
nagyobb eredménye azonban egyértelműen 
az új, csúcsminőségű aljzatburkolat.

A régi, elavult felület helyére egy modern re-
kortán burkolat került. Ez egy speciális, ön-
tött poliuretánból és gumigranulátumból álló, 

rugalmas sportpadló, amelyet kifejezetten 
kültéri pályákhoz fejlesztettek ki.

A rekortán burkolat rengeteg komoly előnnyel 
rendelkezik. Ízületkímélő: rugalmasságának 
köszönhetően elnyeli a becsapódási energi-
át, így jelentősen csökkenti a térd-, boka- és 
gerincsérülések kockázatát. Csúszásmen-
tes: eső után is gyorsan szárad, és nedvesen 
sem válik csúszóssá, ami garantálja a bizton-
ságos játékot. Időjárásálló: ellenáll a fagynak 
és az erős napsugárzásnak is, így hosszú 
éveken át megőrzi kiváló tulajdonságait.

A Csengey utcai sportpálya rekonstrukciója 
közel 45 millió forintból valósult meg. Aszód 
Város Önkormányzata az Aktív Magyaror-
szág program közösségi sportpálya-felújítási 
pályázatán sikeresen szerepelt, így a beruhá-
zás költségeinek 50%-át elnyert támogatás-

ból, míg a másik 50%-át saját forrásból (ön-
kormányzati önrészből) biztosította a város.

A beruházás hatalmas előnye, hogy a mo-
dern, professzionális világítással és prémium 
burkolattal ellátott létesítményt bárki telje-
sen ingyen használhatja, természetesen a 
házirend betartása mellett. Ez a fejlesztés 
nemcsak a mindennapos mozgásra és az 
egészséges életmódra ösztönzi az aszódia-
kat, hanem egy olyan modern közösségi teret 
teremt, ahol a fi atalok és az idősebbek egya-
ránt méltó, 21. századi körülmények között 
tölthetik el a szabadidejüket.
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Április végén a Magyar Nemzeti Vidéki 
Hálózat Cselekvési Terve alapján, az Or-
szágos Erdészeti Egyesület koordináci-
ójával és a KEFAG Kiskunsági Erdészeti 
és Faipari Zrt. jóvoltából városunk 30 da-
rab fával gazdagodott.

Április 22-én elindult Aszód Település-
fásítási Programja, amely az országos 
Településfásítási Program részeként 

segíti a magyar települések zöldfelületeinek 
növelését. A kezdeményezés célja, hogy mi-
nél több fa kerüljön közterületekre, parkokba 
és intézmények környezetébe, javítva ezzel a 
levegő minőségét, csökkentve a nyári hőter-
helést, valamint élhetőbb és egészségesebb 
környezetet teremtve a lakosság számára. 

A program hozzájárul a klímaváltozás hatá-
sainak mérsékléséhez, a biológiai sokféleség 
megőrzéséhez, és ahhoz, hogy településeink 
hosszú távon zöldebbek és fenntarthatóbbak 
legyenek. Aszód a Településfásítási Program 
keretein belül 30 darab fát kapott, melyeket 
a Nonprofi t Kft. dolgozói az alábbiak szerint 
ültettek el:

Az elültetésre kerülő fákat, valamint azok szállí-
tását a KEFAG Kiskunsági Erdészeti és Faipari 
Zrt. biztosítja. A Településfásítási Programot az 
Országos Erdészeti Egyesület koordinálja. A 
Településfásítási Program a Magyar Nemzeti 
Vidéki Hálózat Cselekvési Terve alapján a VP-
20.2-16 – A magyar nemzeti hálózat működé-
sét szolgáló technikai segítségnyújtás – projekt 
terhére kerül megvalósításra, melyet a Vidékfej-
lesztési Program Irányító Hatósága támogat.

A hivatalos tájékoztatás alapján a Település-
fásítási Program V. ütemére minden eddiginél 
több település regisztrált. Az Agrárminiszté-
rium célja, hogy minden regisztrált település 
fához jusson, ezért a Program az alábbiak 
szerint zajlik. A sorfák eredeti, 10 000 dara-
bos száma 21 310-re nőtt. A szállítások 2025 
tavasza és ősze után 2026 tavaszán folytatód-
tak. 2026 tavaszán a 2500 és 10 000 fő kö-
zötti településekkel zárult a Program V. üteme. 
Ekkor a 2500-5000 fő közötti települések 20 
db, az 5000 és 10 000 fő közötti telepü- 
lések 30 darab sorfát igényelhettek.

Böjtös Gábor

Iskolánk diákjai 2026. április 12-18. között 
egy izgalmas, rövid távú diákmobilitási prog-
ramban vettek részt Spanyolországban. A hét 
folyamán változatos és tartalmas programok 
várták őket: a közös projektek és kreatív 
műhelymunkák mellett kirándulásokon is 
részt vettek, többek között Cartagenába és 
Murciába. 

Az élményeket falmászás és tengeri fürdőzés 
is színesítette. A mobilitás kiváló lehetősé-
get biztosított diákjaink számára, hogy valós 
nemzetközi környezetben fejlesszék nyelvtu-
dásukat, interkulturális tapasztalatokat sze-
rezzenek, valamint új barátságokat kössenek.

Dr. Batár Levente (szervező)

FÁSÍTÁS ASZÓDON 
EGY ÉLHETŐBB ÉS ZÖLDEBB VÁROSÉRT

3 db gömbszivarfa: 
a főtéren

10 db nyírfa: 
a rendelőintézet parkolójánál 

kis park a bejárattal szemben, 
laboratórium 

és fogászat előtt
3 db gömbszivarfa: 

a rendelőintézet 
hátsó bejáratánál

5 db gömbszivarfa: 
a rendelőintézet parkolójánál

4 db gömbszivarfa: 
az Ikladi úti kanyarban 

a Miyawaki-erdő mellett
5 db gömbszivarfa: 

a kistérségi Gondozási 
Központ udvarán

"Galileai férfi ak! Mit csodálkoztok az égre néz-
ve? Ahogy láttátok őt az égbe menni, úgy jön el 
egykor újra, alleluja! (Vö. ApCsel 1,11)"
Mennybemenetelkor a hívő keresztények Jézus 
visszatérését ünneplik Mennyei Atyjához. Eb-
ből az alkalomból az Aszódi Evangélikus Petőfi  
Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium (EGA) 
diákjai május 14-én ünnepi istentiszteleten vet-
tek részt az evangélikus templomban.

AZ EGA DIÁKJAI SPANYOLORSZÁGBAN

ISKOLÁSOK 
AZ ISTENTISZTELETEN
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Végzettsége szerint közgazdász, aki a 
bankszektorból érkezett a politikába. 
A Kőkapu TISZA-sziget alapítója úgy 

érezte, hogy három gyermek édesanyjaként 
többet is tehet az országért: Aszódon 2292 
szavazatot kapott. Megkérdeztük az újonnan 
választott képviselőt, hogy mit gondol a fölé-
nyes győzelemről és a város jövőjéről.  

Bármikor az elmúlt egy évben gondolt 
ilyen mértékű győzelemre?

Az elmúlt kampányidőszakban intenzíven je-
len voltam a választókerületben, és nagyon 
sok időt töltöttem azzal, hogy személyesen 
találkozzak az emberekkel – nemcsak ren-
dezvényeken, hanem a mindennapokban 
is: utcán, piacokon, kisebb közösségi alkal-
makon. Ezek a beszélgetések számomra 
rendkívüli jelentőséggel bírtak, mert nemcsak 
visszajelzést adtak, hanem valódi képet is 
arról, hogy milyen hangulat uralkodik, mik az 
emberek problémái, és mit várnak a jövőtől.

„Azt tapasztaltam, hogy napról napra egy-
re többen fordulnak felénk bizalommal, 

és egyre nyitottabbak arra a szemléletre, 
amit én és a TISZA képviselünk. 

Ez a növekvő támogatás érezhető volt: 
a kezdeti érdeklődést fokozatosan 

felváltotta egy erősebb elköteleződés, majd 
egyfajta közös hit abban, hogy valódi 

változás érhető el. Ez adott nekem erőt 
és megerősítést a kampány során.”

Nagyon hálás vagyok mindazoknak, akik 
bizalmat szavaztak nekem, és ezt a bizal-
mat szeretném a munkámmal megszolgál-
ni. A kampány során szerzett tapasztalatok 
pedig arra emlékeztetnek, hogy mindig az 
emberek között kell maradni, fi gyelni kell rá-
juk, és képviselni azokat az ügyeket, ame-
lyek számukra fontosak.

Belevágtunk a közepébe, most kicsit 
hátrébb lépek – mit tudhatnak Aszód 
lakosai Szimon Renátáról? 
Hogyan lett a TISZA politikusa? 

Vácon élek a családommal – a férjemmel 
és három gyermekünkkel. Közgazdász vég-
zettséget szereztem, és hosszú éveken át a 
bankszektorban dolgoztam. Az elmúlt másfél 
évtizedben azonban egyre erősebben fog-
lalkoztatott az a gondolat, hogy nem ilyen 

országban szeretnénk élni. Mindinkább azt 
éreztem, hogy a magyar társadalomban en-
nél jóval több lehetőség és erő rejlik.

Civilként igyekeztem aktívan jelen lenni: szin-
te minden fontosabb megmozduláson részt 
vettem. Ott voltam a tömegben, átéltem a 
dühöt, a csalódottságot, de a remény pilla-
natait is. Mégis, ezek után sokszor maradt 
bennem egyfajta hiányérzet, mintha valami 
nem állt volna össze igazán. Két évvel ezelőtt 
azonban fordulópont következett. A kegyel-
mi ügy, valamint Magyar Péter megszólalása 
sokunkban átlépett egy addig meglévő belső 
határt. Olyanokban is változást indított el, akik 
addig csendben fi gyeltek, és azokban is, akik 
korábban nem találták a saját szerepüket.

Ekkor alapítottam meg Vácon a Kőkapu 
TISZA-szigetet. Egy elkötelezett, értékes 
emberekből álló csapattal kezdtünk el kö-
zösen dolgozni, önkénteskedni és segíteni 
másokon. Rövid idő alatt egy erős, össze-
tartó közösséggé váltunk. Bár különböző 
háttérrel és nézőpontokkal érkeztünk, egy 
dolog közös bennünk: mindannyian válto-
zást szeretnénk, és egy működő, tisztessé-
ges országért dolgozunk.

Mi a személyes programja, 
mi lesz az irányelv itt a körzetben?

A személyes programom középpontjában 
az áll, hogy visszaadjuk a politika valódi ér-
telmét: az emberek szolgálatát. Számomra 
ez nem egy hangzatos jelszó, hanem napi 
szintű, kézzelfogható munka. A választókerü-
letben szerzett tapasztalataim megerősítettek 
abban, hogy az emberek leginkább kiszámít-
hatóságra, biztonságra és tisztességes mű-
ködésre vágynak – és én ezt szeretném kép-
viselni az Országgyűlésben.

„Alapvető számomra a helyi közösségek 
megerősítése. Hiszek abban, hogy egy 

ország akkor működik jól, ha az alapjai, 
vagyis a települések és az ott élő 

közösségek erősek. A saját tapasztalatom 
is azt mutatja, hogy alulról építkezve lehet 

tartós változást elérni.”

Gazdasági területen közgazdászként különö-
sen fontosnak tartom az átlátható és felelős 
gazdálkodást. Olyan országot szeretnék, ahol 
a közpénzek felhasználása világos, ellenőriz-

hető, és valóban az emberek javát szolgálja 
– nem szűk érdekcsoportokét. Emellett fontos 
célom a kiszámítható gazdasági környezet 
megteremtése, amely támogatja a családokat, 
a vállalkozásokat és a fi atalok boldogulását is.

És talán a legfontosabb: szeretném visszaál-
lítani a párbeszéd kultúráját. Azt, hogy meg 
tudjuk hallgatni egymást akkor is, ha nem ér-
tünk mindenben egyet. Ez az én személyes 
programom: tisztességes, átlátható műkö-
dés, erős közösségek, kiszámítható jövő, és 
egy olyan ország, ahol újra lehet hinni abban, 
hogy érdemes dolgozni a közös célokért.

Kicsit az általános képpel foglalkozva, 
mit gondol arról, hogy a Greenpeace 
jelentéséből kiderült, nem volt Gödön 
szennyezés? Ez a választás előtti 
kampányban egy nagyon hangsúlyos, 
és hangos tényező volt. Lehet még 
olyan téma, amelyben Magyar Péter és 
a TISZA valótlanul vagy a tényeket 
elferdítve állított valamit, ezzel a 
választókban indulatokat kiváltva, 
és kormányváltásra buzdítva őket?

A Greenpeace jelentése egy fontos szakmai 
anyag, de fontos pontosan érteni azt is, hogy 
ők maguk mit mondanak. A szervezet egy-
értelművé tette: súlyos csúsztatás azt állítani, 
hogy egy adott időpontban, adott helyeken 
nem kimutatott szennyezés azt jelentené, 
hogy nincsenek problémák. Felhívták a fi gyel-
met arra is, hogy az akkumulátoriparhoz kap-
csolódóan számos dokumentált eset történt 
az elmúlt években – munkahelyi mérgezések, 
balesetek, korábbi szennyezések –, és pél-
dául Gödön korábban ugyanazon a területen 
kimutattak szennyező anyagokat is. A mos-
tani mérés ráadásul szúrópróbaszerű volt, 
lakossági kérésre, és az is elhangzott, hogy 
az eredmény akár annak is köszönhető, hogy 
a korábbi problémák nyilvánosságot kaptak.

Én ebből azt a következtetést vonom le, 
hogy nem egyetlen mérésből vagy egyetlen 
állításból kell messzemenő következtetése-
ket levonni, hanem a teljes képet kell nézni. 

AKI A PÁRBESZÉD 
FONTOSSÁGÁBAN HISZ 
– interjú Szimon Renátával, 
Aszód új országgyűlési képviselőjével
Óriási részvétel mellett zajlott le a szabad és független újkori Magyarország 
10. parlamenti választása, amely 4 ciklusnyi Fidesz-kormányzást követően 
egyértelműen Magyar Péter és a TISZA Párt, így a körzetben Szimon Renáta 
győzelmét hozta. A képviselővel a terveiről és a választásról beszéltünk.
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A helyiek tapasztalatai, a különböző vizsgála-
tok, a korábbi esetek és a szakmai jelentések 
együtt adnak valós alapot a döntésekhez.

Ami a kampányt illeti: végig arra törekedtem, 
hogy valós, az embereket érintő kérdésekről 
beszéljünk – ilyen a környezetbiztonság is. 
Ezek nem mesterségesen gerjesztett témák, 
hanem nagyon is létező aggodalmak, ame-
lyeket a helyiek fogalmaznak meg. És még 
egy fontos dolog: nem gondolom, hogy a 
választók indulatból döntöttek volna. Én azt 
tapasztaltam, hogy nagyon is tudatos és 
megfontolt mérlegelés történt. Az emberek 
különböző információk alapján alakították ki 
a véleményüket, és végül döntöttek arról, mi-
lyen irányba szeretnének elindulni.

A választásokon túllépve most renge-
tegen nagyon örülnek, de majdnem 
ugyanennyien csalódottak. Két és fél 
millió olyan állampolgárról beszélünk, 
akik most vigaszt keresnek és a 
helyüket. De ez csak Aszódon is 
több mint 1000 fő. Velük mi a terv?

Teljesen természetes, hogy egy választás 
után vannak, akik örülnek, és vannak, akik 
csalódottak. Én ezt nem szembenállásként, 
hanem közös helyzetként látom. Az a két és 
fél millió ember, akikről beszélünk, nem „má-
sik oldal” – ők ugyanúgy a közösségünk ré-
szei, ugyanúgy itt élnek velünk, és ugyanúgy 
számít a véleményük.

„Ahogy Magyar Péter is mondta: 
nincs jobb, nincs bal, csak magyar. 

Én ebben hiszek. A TISZA közössége 
is erre épül – arra, hogy ne címkézzük 

egymást, hanem közös nevezőt keressünk. 
Ezért számomra teljesen egyértelmű, 

hogy a TISZA mindenkit képvisel, 
nem csak azokat, akik ránk szavaztak.”

Az én feladatom képviselőként nem az, 
hogy csak egy szűkebb kör hangját vigyem 
tovább, hanem hogy mindenkit képviseljek 
a választókerületben – azokat is, akik nem 
engem támogattak. Ez számomra alapelv. 
A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy szeretnék 
több párbeszédet és kevesebb címkézést. 
Én abban hiszek, hogy most nem árkokat kell 
mélyíteni, hanem hidakat építeni. 

Ha már terv… a terv szerint hogy alakul 
Aszódon az élet? Az elmúlt 1-2 évben 
rengeteg fejlesztés, felújítás és beru-
házás indult. Az itt lakók számíthatnak 
ennek a trendnek a folytatására? 

Az, hogy egy településen fejlesztések történ-
nek, alapvetően jó hír – Aszód is akkor tud 
előrelépni, ha fejlődik az infrastruktúra, javul-
nak a közszolgáltatások, és élhetőbbé válik a 
város. Az itt élők joggal várják el, hogy ez a 
folyamat folytatódjon.

Ugyanakkor nemcsak az számít, hogy van-
nak-e beruházások, hanem az is, hogy ezek 
hogyan valósulnak meg. Mennyire átlátható a 

döntéshozatal? Mennyire vonják be a helyie-
ket? Valóban az emberek érdekeit szolgálják-
e ezek a fejlesztések? Én azt tapasztalom, 
hogy ezekben a kérdésekben van még mit 
javítani. Sokszor felmerülnek olyan aggályok, 
amelyek az átláthatósággal és a működés 
tisztaságával kapcsolatosak, és ezeket nem 
lehet félvállról venni.

Az én célom az, hogy a jövőben ne csak 
folytatódjanak a fejlesztések, hanem egy 
tisztább, átláthatóbb és kiszámíthatóbb ke-
retrendszerben valósuljanak meg. Olyan mó-
don, hogy az itt élők pontosan lássák, mi mi-
ért történik, és valódi beleszólásuk is legyen a 
saját településük jövőjébe.

Hiszek abban, hogy a fejlődés és a tisztes-
séges működés nem egymást kizáró dolgok, 
sőt hosszú távon csak így lehet fenntartható 
eredményeket elérni. Az aszódiak számíthat-
nak arra, hogy én ezért fogok dolgozni: hogy 
legyenek fejlesztések, de azok valóban az em-
bereket szolgálják, átlátható módon, és min-
denki számára megnyugtató keretek között.

Régóta áhított intézmény az uszoda 
vagy éppen a közösségi ház, melyekkel 
kapcsolatban a polgármester asszony 
már egy ideje dolgozik, hogy megva-
lósuljanak. Van rá esély, hogy ezek a 
projektek a jövőben is asztalon 
maradjanak?

Az uszoda és a közösségi ház kérdése való-
ban régóta fontos az aszódiak számára, és 
teljesen érthető az igény ezekre a fejleszté-
sekre. Ezek nem politikai viták tárgyai, hanem 
a helyiek mindennapi életét javító, régóta várt 
beruházások. Azt látni kell, hogy az aszódi 
uszoda nem most került napirendre: 2017 
óta zárva van. Ez közel egy évtizedes problé-
ma, ezért az emberek teljesen jogosan várják 
el, hogy végre ne csak ígéretekről beszéljünk, 
hanem konkrét, megvalósuló eredményeket 
lássanak.

Én minden olyan kezdeményezést támogatni 
fogok, ami az aszódiak érdekét szolgálja, így 
ezeket a projekteket is. Ugyanakkor fontos-
nak tartom, hogy tisztán lássunk: hol tartanak 
ezek a beruházások, milyen forrásból valósul-
nak meg, és milyen ütemezéssel. Az átlátha-
tóság és a számonkérhetőség kulcskérdés. 
A cél tehát nem az, hogy egy-egy projekt 
„asztalon maradjon”, hanem az, hogy végre 
meg is valósuljon. Az aszódiak szerintem ezt 
várják: működő uszodát, valódi közösségi te-
reket – nem terveket, hanem eredményeket. 
Én ezért fogok dolgozni képviselőként.

Ön Aszódon milyen beruházásokat 
tartana az eddig hallottak és látottak 
alapján a legfontosabbnak?

Az elmúlt időszakban sok mindent láttam és 
hallottam Aszódon, és számomra az a leg-
fontosabb tanulság, hogy a helyiek nagyon 
pontosan tudják, mire van szükségük. Éppen 
ezért én nem egy előre megírt listából szeret-

nék „kijelölni” beruházásokat, hanem abból 
indulok ki, amit az itt élők mondanak. Minden 
olyan fejlesztés kiemelten fontos, ami javítja 
az életminőséget: ide tartoznak a közösségi 
terek, a mindennapi szolgáltatások színvo-
nala, a közlekedés, illetve azok az infrastruk-
turális fejlesztések, amelyek hosszú távon is 
élhetőbbé teszik a várost.

Azt is fontosnak tartom, hogy ezek a beruhá-
zások ne elszigetelt döntések legyenek, hanem 
egy átgondolt, hosszabb távú fejlesztési szem-
lélet részei. Olyan irányba érdemes haladni, 
ami fenntartható, kiszámítható, és valóban az 
itt élők igényeire épül. Országgyűlési képvise-
lőként az én feladatom az lesz, hogy fi gyeljek 
ezekre a visszajelzésekre, és támogassak min-
den olyan kezdeményezést, amely Aszód fejlő-
dését szolgálja – úgy, hogy közben megmarad 
a nyitottság és a párbeszéd a helyiekkel.

Mit gondol, működhet és ha igen, akár 
jól is működhet a kapcsolat a fi deszes, 
patrióta önkormányzat és az ellenzékiből 
kormánypártivá vált képviselő között? 
Hiszen azt gondolom, hogy ebben az 
esetben, pártpolitikától függetlenül a 
helyi érdekek számítanak. Ami a városla-
kóknak jó, az jó az önkormányzatnak és 
a helyi képviselőnek is. Jól gondolom?

A választók nem konfl iktust várnak, hanem 
együttműködést és eredményeket. Én min-
den olyan ügyben partner leszek, ami Aszód 
érdekét szolgálja, pártpolitikától függetlenül. 
A cél közös: hogy a város fejlődjön, és az itt 
élők élete jobb legyen.

Szóba került az elején a személyes 
program. Most inkább a valóban sze-
mélyes kérdések érdekelnek. Mivel 
foglalkozik szabadidejében, egyáltalán 
mennyi ideje marad egy alakuló kor-
mány tagjaként?

Most kevesebb idő jut a klasszikus értelem-
ben vett szabadidőre, de azt gondolom, hogy 
ez egy ilyen időszak – most a munka és a 
felelősség az első. Ugyanakkor tudatosan fi -
gyelek arra, hogy legyenek olyan pillanatok, 
amikor ki tudok kapcsolódni.

Számomra a legfontosabb a családom: a fér-
jemmel, a gyermekeimmel és az állataimmal 
töltött idő az, ami igazán feltölt. Emellett sze-
retek aktívan kikapcsolódni – egy séta, egy 
beszélgetés, vagy akár egy rövidebb kirándu-
lás is sokat tud adni.

Van-e bármilyen személyes üzenete az 
aszódi lakosoknak?

Azt szeretném üzenni az aszódiaknak, hogy 
számíthatnak rám. Meghallgatom Önöket, és 
minden döntésemnél az itt élők érdekeit fo-
gom szem előtt tartani. Dolgozzunk 
együtt egy élhetőbb, erősebb 
közösségért.

Böjtös Gábor
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Látványos fázisához érkezett a Kis-
térségi Gondozási Központ és kör-
nyezetének megújítása. A kivitelezési 

munkálatok befejeződtek, jelenleg a hiva-
talos műszaki átadás-átvételi eljárás zajlik.           
Az utolsó apróbb simítások és az esetleges 
hibajavítások után az aszódiak egy teljesen 
új, nyitott közösségi teret vehetnek birtokba 
a Falujárók útján.

Aszód Város Önkormányzata a TOP PLUSZ-
3.3.2-21-PT1-2024-00063 kódszámú pá-
lyázat keretein belül bruttó 221 millió forint 
támogatásban részesült. Ebből az összeg-
ből a Kistérségi Gondozási Központ mindkét 
aszódi telephelyén jelentős infrastrukturális 
fejlesztések valósultak meg. A Falujárók útja 
5. szám alatti székhelyen az ASD Stúdió Kft. 
tervei alapján a PAT 2000 Kft. végezte el a 
kivitelezést.

A beruházás során az intézmény átfogó épí-
tészeti és energetikai korszerűsítése mellett a 
terület keleti, eddig kihasználatlan kertrésze 
teljesen átalakult. A projekt fő célja az volt, 
hogy a lakótelepi társasházak sűrűjében – a 
gondozási központ és a szomszédos óvoda 
közelségét kihasználva – egy olyan termé-

szetbarát közösségi tér jöjjön létre, amely 
találkozási pontot biztosít a különböző gene-
rációk számára.

A fejlesztés érdekében a korábbi elválasztó ke-
rítést elbontották. A Gondozási Központ saját 
udvarát közvetlenül az épület fala mellett húzó-
dó új kerítésszakasszal határolták le, így a park 
három irányból is szabadon megközelíthetővé 
vált a nagyközönség számára. Fontos infrast-
rukturális változás, hogy a korábbi vízelvezető 
árokba dréncső került, majd a szakemberek 
zúzott kővel töltötték fel a területet. Ez a megol-
dás új, rendezett parkolási lehetőséget teremt 
a környéken lakók és az ideérkezők számára.

A tervezési program formai elképzelései sze-
rint modern térkő burkolattal ellátott sétányok 
épültek ki. A kert komfortos használatát új 
kandeláberek és kerti padok biztosítják.

A park kialakítása során kiemelt szempont 
volt a meglévő természeti értékek megóvása: 
a kivitelező ügyelt az összes idős fa védelmé-
re, emellett új fák ültetésére is sor került. A 
fákra kihelyezett madáretetők, odúk és egy 
rovarhotel segítségével a helyi élővilág is ott-
honra lel az új aszódi zöldszigeten.

A környék lakosai szinte egyből igénybe vet-
ték a pihenőparkot. A jól ismert helyi közös 
képviselőt, Őszné Pusztai Évát kérdeztük az 
új közösségi térről. Mint elmondta: „A park 
nagyon jó lett. Sok-sok pad van. Igaz, jó lett 
volna 3 darab háttámlás pad is, mivel több 
idős ember is leül, és a háttámlás pad ne-
kik jobb lenne. Jó az ivókút is. Több fi atal 
is eljön ide leülni és jókat beszélgetni. Gyer-
mekes anyukák is leülnek, amíg jókat bicik-
liznek a kicsik. A tér előnye, hogy egyszerre 
használják a kisgyermekek, a nagyobb fi a-
talok és az idősebbek is, akik a komfortos 
helyszínnek köszönhetően beszélgetésbe 
kezdenek egymással. Bár többen is hiányol-
tak egy bográcsozóhelyet, de ők is megér-
tették, hogy nem lehetett. Többen remélik, 
azaz szeretnék, ha lenne egy hivatalos át-
adás, ahol a lakótelep és az újtelep lakói 
összejöhetnének egy jó kis beszélgetésre és 
ünneplésre. Köszönjük szépen a parkot.”

Ennek a munkának az eredménye 
például a megújult Gondozási 
Központ, amelynek ünnepélyes 
átadójára szeretettel várunk 
minden aszódit a lakótelepen, 
június 26-án 18:00 órára!

PIHENŐPARK 
A GONDOZÁSI KÖZPONTNÁL
Elkészült a Gondozási Központ új pihenőparkja, amelyet már most örömmel használnak a lakótelepen élők. A beruházás 
célja egy kulturált, modern, 21. századi közösségi tér kialakítása volt, ahol minden korosztály kellemes környezetben 
pihenhet és töltheti el a szabadidejét. A parkban ivókút, padok, asztalok és térkövezett sétány került kialakításra, így 
rendezett és barátságos környezet várja az idelátogatókat.
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Jelentős közlekedésbiztonsági fejlesztés 
valósul meg Aszódon az idei évben. A vá-
ros négy forgalmas bekötőútjára modern, 

éjjel-nappal folyamatosan működő Traffi Pack 
sebességmérő rendszereket telepítenek. 
A beruházás elsődleges célja a balesetek 
megelőzése és a biztonságos városi közle-
kedés megteremtése.

A hazai közlekedéstechnológiai piac egyik 
elismert szereplője, a Medirlab Kft. végzi el 
a kiépítést. A projekt pénzügyi hátterét rész-
ben a kormányzati Versenyképes Járások 
Program által biztosított 9 090 909 forintos 
támogatás, részben pedig az önkormányzat 
saját forrása fedezi.

A fi x telepítésű védődobozok és kamerák a 
város mind a négy kulcsfontosságú bevezető 
szakaszát lefedik. A berendezésekkel a sofő-
rök az alábbi helyszíneken fognak találkozni:

• Széchenyi utca (ahol az első Traffi Pack 
egység már kihelyezésre került, és 
jelenleg kísérleti jelleggel üzemel)

• Pesti út
• Hatvani út
• Falujárók útja

A telepítésre kerülő TraffiPack rendszer két 
lépcsőben ösztönzi a szabálykövető ma-

gatartást. A berendezés külső részén egy 
edukációs szmájlirendszer kap helyet, amely 
digitális kijelzővel azonnal visszajelzést ad az 
autósoknak: a megengedett sebességgel 
haladók zöld mosolygó fejet, míg a gyorshaj-
tók figyelmeztető piros szomorú fejet fognak 
látni. A Széchenyi utcában közlekedők ezzel 
a megelőző, figyelemfelhívó funkcióval már 
találkozhatnak is az utakon.

A megelőző funkció mögött komoly hatósá-
gi technológia is húzódik. A dobozok bel-
sejében a legújabb Traffi CaptureLite lézeres 
sebességmérő kamera dolgozik. Ez a tech-
nológia a nap 24 órájában, megszakítás nél-
kül pásztázza az utat, és folyamatos felvételt 
készít a járművekről. A rendszer közvetlenül, 
valós időben kommunikál a rendőrségi VÉDA 
közúti intelligens kamerahálózattal. Ez azt 
jelenti, hogy a sebességtúllépést elkövető 
járművek adatai azonnal bekerülnek a rend-
őrség központi rendszerébe, automatikusan 
elindítva a közigazgatási bírságolási eljárást.

Az új hálózat fokozatos kiépítésével állandó, 
éles kontroll garantálja majd, hogy a tranzit- 
és a helyi forgalom is betartsa a sebesség-
határokat az aszódi lakóövezetek határában. 

Kérjük, vezessenek fokozott fi gyelemmel, 
és tartsák be a sebességhatárokat! 

Traffi Pack Aszódon

A MEDIRLAB KFT. 
HIVATALOS LEÍRÁSA 
A KÉSZÜLÉKRŐL

Az általunk kifejlesztett Traffi Pack kültéri 
kabinet képes az országban rendszeresí-
tett és a rendőrség által elfogadott összes 
komplex közlekedési ellenőrző rendszer 
befogadására. A Traffi Pack rendszer kü-
lönböző opciókkal érhető el, a legnép-
szerűbb a smile-kijelzésű, beépített mik-
rohullámú radarral működő, úgynevezett 
edukációs sebességmérő, amely – a rend-
őrségi joghatályos műszertől függetlenül 
– képes a közlekedés szereplőinek jogkö-
vető magatartását elősegíteni. A Traffi Pack 
GreenPower Combi opció teljesen függet-
len – 100%-ban zöldenergia-felhasználású 
– energiaellátással rendelkezik, amely lehe-
tővé teszi a Traffi Pack rendszerek vezeté-
kes áramellátással nem rendelkező terüle-
tekre történő telepítését is. A Traffi Packhez 
opcionálisan rendelhető a rendőrségi VÉ-
DA-rendszerhez illeszkedő, joghatályos 
méréseket végző Traffi Capture Lite lézeres 
sebességmérő műszer, amely kiváló telje-
sítmény/ár arányú termék. A Traffi Capture 
Lite-ot kifejezetten a sebességmérő kabi-
netek igényeihez fejlesztettük ki.

A Széchenyi utcában telepítésre került az első Traffi Pack. A cél a megenge-
dett sebesség betartása, a közlekedés lassítása, valamint a környéken élők 
biztonságának növelése. További három Traffi Pack telepítése is folyamatban 
van a településen. Hamarosan érkeznek a kamerák, ahogy a villamoshálózat 
bővítése is folyamatosan zajlik.
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Győrfi né dr. Hajdú Szilvia polgármestert 
kérdeztük az elmúlt másfél évről és a 
jelenlegi helyzetről, aki a következőket 

mondta: Vannak, akik a problémákból épí-
tenek politikát, és vannak, akik a munkából 
építenek várost. Az elmúlt másfél évben én 
az utóbbit választottam. Fejlesztettünk, ter-
veztünk, pályáztunk, építettünk, kiviteleztünk, 
dolgoztunk, mert hittem és hiszek abban, 
hogy a választók nem vitákat, hanem ered-
ményeket várnak tőlünk. Ma a közösségi mé-
diából ismert, és velem szemben választást 
vesztett személyek szűk köre minden erejével 
azon dolgozik, hogy megállítsa ezt a lendü-
letet. Joguk van a kritikához, de nincs joguk 
ahhoz, hogy egy egész város jövőjét túszul 
ejtsék saját politikai céljaik érdekében.
 
Egykori pénzügyi osztályvezetőnk egyszer 
azt mondta nekem: „Szilvi, mi itt eddig sze-
kéren haladtunk, most veled repülőgépre 
szálltunk, amellyel nekünk nagyon nehéz 
tartani a lépést.” 

Talán valóban gyorsabb tempót diktálunk, 
mint amit egyesek megszoktak. De a fejlő-
dés nem várhat azokra, akik mindig a féket 
keresik. Az önkormányzati képviselői munka 

számomra nem a rombolásról, hanem az al-
kotásról szól. Nem a feloszlatásról, hanem 
az építésről. Nem arról, hogy ki mit akadá-
lyoz meg, hanem arról, hogy ki mit tesz hoz-
zá a közösséghez. Aki dolgozni akar, annak 
mindig lesz helye a közös munkában. Aki 
pedig csak megállítani akarja a várost, an-
nak előbb-utóbb választ kell adnia arra: mit 
épített helyette. 

„A város előttünk álló feladatai túl nagyok 
ahhoz, hogy a múlt sérelmeivel foglalkoz-
zunk. Én továbbra sem azzal foglalkozom, ki 
akadályozza a munkát, hanem azzal, hogyan 
végezhetjük el azt.”

Összefoglaltuk az alpolgármesterekkel, mit 
is végeztünk el az elmúlt másfél évben, mit 
csináltunk, milyen fejlesztésekbe vágtunk 
bele, és mi az, ami a lakosság számára kéz-
zel fogható.:
• Kommunális adó eltörlése
• 0-18 évesek támogatási utalványa: 

10e Ft/év
• Rákóczi úti iskola ebédlőjének 

létrehozása
• Gyógypedagógiai óvodai csoport 

elindítása 2026 szeptemberétől

• Csengey sportpálya felújítása
• Műjégpálya a téli időszakban
• Prónay-kút helyreállítása
• Aszód-Kartal összekötő járda 

létrehozása
• 4 db Traffi pack létesítése
• Városháza lift építése
• Robotkamera-rendszer 

a tanácsteremben
• Gondozási Központ felújítása 221 millió Ft
• Közvilágítás-fejlesztés 

30 db napelemes fényforrással
• Újszülött oltástámogatás 
• Miyawaki-erdő telepítése
• Országfásítás, 30 új fa ültetése
• Facsemete- és virághagyma-osztás
• Kutyapiszok-gyűjtők kihelyezése
• Kutyabefogadó kennel kialakítása
• Trianoni emlékhely kialakítása
• Múzeum megnyitása új kiállítással 

80 millió Ft
• Gesztenye fasori aszfaltút 
• Madách téri aszfaltút
• Vezér és Kard utca mart aszfaltút
• Petőfi  utca partfal korláttal
• Bérfejlesztések a városházán
• Orvosok iparűzési adómentessége
• Harmadik háziorvosi praxis 

MEGKÉRDEZTÜK 
A POLGÁRMESTERT 
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• Fogorvosi ellátás minőségének javítása
• Temetőjárat indítása
• Lakótelepi park kialakítása
• Lakótelepi ATM-automata létrehozása
• Aszód Városért Nonprofi t Kft. 

létrehozása
• Közös Önkormányzati Hivatal 

Verseggel
• Aszódi sportpálya kerítés építése
• Urnafal felújítása
• Főtér burkolatának javítása
• Bölcsőde alapjának megerősítése, 

támfal építése
• Forgalomtechnikai terv készítése
• Közlekedési táblák legalizálása

• Uszoda 50 millió Ft-os gépészeti 
fejlesztése

• Óvoda- és bölcsődefelújítás 
200 millió Ft-os pályázat

• Aszód-Iklad összekötő járda létrehozása
• Városháza energetikai korszerűsítése: 

200 millió Ft
• Közösségi ház és Tisztiklub 

megvalósítási tervének elkészítése
• Elektromos hálózat fejlesztése 

a Szent István téren
• SECAP-terv elkészítése
• Aszód Fesztivál újraindítása
• Mozgás Éjszakája rendezvényhez 

csatlakoztunk

• Vasútállomás parkolójának bővítése
• Bagi körforgalom beültetése 

örökzöldekkel
• Tabán téri gyalogosátkelő 
• Miskolci köz támfalépítés
• Szent István parkban 

pihenőpadok kihelyezése
• Jégpálya-beszerzési pályázat 

35 millió Ft-os támogatással
• TOP PLUSZ pályázatok 

összegének lehívása
• Új városi címek bevezetése
• Tehermentesítő elkerülő út 

tervezése Baross, 
Ady Endre utca
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Ahogy tavaly, úgy Aszód Város Önkor-
mányzata az Aktív Magyarország támo-
gatásával idén is megrendezte a Mozgás 
Éjszakája rendezvényt. Ezúttal azonban 
nem a Szent István téren, hanem a felújí-
tott sportpályán.

Aszód önkormányzata korábban sport-
barát várost hirdetett meg, ehhez pe-
dig tartotta is magát az elmúlt másfél 

évben. Június 12-én így nemcsak egy ren-
dezvényt tartott meg a városvezetés, de a 
felújított Csengey úti sportpályát is átadta a 
lakosságnak. A pálya felújítása 45 millió fo-
rintból készült el, amelyhez Aszód 50%-ot 
kapott meg az Aktív Magyarország jóvoltából, 
a másik 50%-ot saját forrásból biztosította. 
A korszerű, 21. századi sportpályát innentől 
bárki ingyen használhatja. És a megnyitón, 
egyben az idén ide szervezett Mozgás Éjsza-
káján sokan igénybe is vették.

Az estet Kuruczné Székfi  Bernadett alpol-
gármester asszony nyitotta meg, aki Aszód 
Város Önkormányzata nevében nagy szere-
tettel és tisztelettel köszöntött mindenkit, mi-
előtt átadta a szót Győrfi né dr. Hajdú Szilvia 
polgármester asszonynak. A polgármester a 
beszéde alatt arra is kitért, hogy: „Két okból 
is örülhetünk: mégpedig egyik okból azért, 

mert második alkalommal csatlakoztunk a 
Mozgás Éjszakája országos rendezvényhez, 
a másik ok pedig, hogy ez a pálya pár hó-
nappal ezelőtt még korszerűtlen bitumena-
lappal rendelkezett, amit sikerült lecserél-
nünk az Aktív Magyarország támogatásával, 
illetve Aszód Város Önkormányzatának hoz-
zájárulásával. Mi pedig azt kérjük önöktől, 
hogy használják, szeressék, szeressenek 
mozogni. Cserébe azt tudjuk ígérni, hogy 
amíg mi a városvezetéshez tartozunk, addig 
a sportot támogatjuk.” 

A polgármester asszony köszönetet mon-
dott Fácán Zoltán tanár úrnak, aki sport-
szakmai szempontból tett hozzá ehhez a 
rendezvényhez is, mint általában minden 
aszódi sporteseményhez. Valamint minden-
kinek megköszönte a munkáját, aki a meg-
nyitón dolgozott, és szabadidejét áldozta a 
közös célért. Ezután átadta a szót Stvorecz 
Viktor alpolgármester úrnak, aki bemutatta 
az előadással készülő csoportokat és a vár-
ható programokat. 

Mert programból bőven akadt. Az estét az 
óvodások, valamint az EGA 6. a indította, 
utóbbi ráadásul Tóth-Csobán Gitta veze-
tésével egy különleges charleston táncot 
mutatott be. De megmutatta magát a Che-

erleaders EKE is. Emellett a jelenlévők nép-
táncelőadást is láthattak. Persze a hangsúly 
nem az előadásokon volt, hanem a mozgá-
son és a sporton, abból pedig egyáltalán nem 
volt hiány. 19 és 20 óra között egyre többen 
érkeztek a sportpályára, ahol asztalitenisz, 
pickleball, lézerlövészet, szenior örömtánc, 
minifoci, indoor cycling, aerobik, zumba, pi-
lates és még számos mozgásforma várta a 
nagyérdeműt. Sőt, innen indult a 3 és 7 km-
es futás és 15 km-es kerékpározás, valamint 
Penák Dóra vezetésével egy 4 km-es termé-
szetjárás is megvalósult. 

Ezeknek a programoknak köszönhetően lát-
ható volt, hogy a kicsik és a nagyok egyaránt 
élvezték az estét és a mozgási lehetősége-
ket, miközben az önkormányzati dolgozók 
a sportpálya alatti kis beugróban salátával, 
grillétellel, frissen készült palacsintával, to-
vábbá limonádéval várták a megéhező és 
megszomjazó sportolókat. Ahogy az Indoor 
Cycling edzője is elmondta a kitartóan teke-
rőknek: „Egy dolgotok van – jól kell magato-
kat érezni!” És ahogy elnéztem a még söté-
tedés után, a lámpák fényében edző aszódi 
sokaságot, azt gondoltam, hogy ennek ők 
maximálisan eleget is tettek. 

Böjtös Gábor

EZEN AZ ÉJSZAKÁN IDÉN 
IS MINDENKI MOZGOTT 
MOZGÁS ÉJSZAKÁJA 2026
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Április 25-én, szombaton Galgamá-
csára özönlött a környékről minden-
ki, de legalábbis számos környékbeli 

településről érkeztek a Vankóné Dudás Juli 
Emlékház udvarán megrendezett Ízek udvara 
eseményre. Aszód képviseletében a polgár-
mester asszony, Győrfi né dr. Hajdú Szilvia, az 
alpolgármester, Kuruczné Székfi  Bernadett, 
Kerényiné Probocskai Zita, az Aszód Városért 
Nonprofi t Kft. vezetője, valamint a Városháza 
számos dolgozója jelent meg a rendezvényen, 
hogy ott izgalmas ízekkel lássák vendégül a 
különböző településekről érkezőket. 

Érdekességnek számít, hogy míg a legtöbben 
bográcsban készítették a különböző hagyo-
mányos ételeket (gulyás, fosztott káposzta és 
a többi), Aszód ezúttal büszkén vállalta városi 
jelenét, amelyhez már évek óta hozzátartozik, 
hogy a családok a jó időben grillezni kezde-
nek a kertben. Ezért aztán Aszód választása 
a grill lett, azon belül pedig a grillezett kolbá-
szok, a csirkemell, a tarja, a gomba és a cuk-
kini került asztalra, változatos salátákkal és 
petrezselymes burgonyával, ami telitalálatnak 
bizonyult – legalábbis az aszódi sátor előtt ki-
alakult sorok ezt bizonyították.

A helyszínen számos község megjelent, mint 
például Acsa, Domony, Galgahévíz, Iklad, 
Püspökhatvan és Váckisújfalu; míg sokan 
főztek vagy sütögettek, addig mások az ud-
var végén, a színpadon léptek fel, méghozzá 
a legtöbb esetben gyönyörű, hagyományőrző 
ruhában. De egyébként is a hagyományőrzés 
volt a lényeg ezen a napon, hiszen a táncok 
és énekek során még hagyományos me-
nyegzőt is eljátszottak a színpadra állók, sőt 
az ikladi Német Nemzetiségi Kulturális Köz-
hasznú Egyesület az Ízek udvara rendezvé-
nyen a Rebelein énekkarral és a Blaublumen 
tánccsoport fellépésével egy másik kultúrába 
is betekintést nyújtott.

Az idő és az időpont is tökéletes volt arra, 
hogy a Galga menti és környéki települések 
egyetlen közösségként és egyetlen helyszí-
nen gyűljenek össze, bemutatva a hagyo-
mányokat és szokásokat. Aszód köszöni a 
meghívást, ezenfelül pedig kiemelten hálásak 
vagyunk Rózsahegyi Richárdnak, Galgamá-
csa polgármesterének, hogy lehetővé tette 
ezt a rendezvényt. 

Böjtös Gábor

Az aszódi önkormányzat Galgamácsán képviselte a várost, ahol az Ízek 
udvara elnevezésű rendezvényen egyfelől a hagyományőrzés került 
előtérbe, másfelől pedig a személyes és a közösségi élmény. 

Hogy mi az a Vankóné 
Dudás Juli Emlékház?

Az 1905-ben épített és időköz-
ben felújított egykori kisbírói 
lakban a napi életvitelhez hasz-
nált régi tárgyakat és eszkö-
zöket mutatnak be. Emellett 
iparosműhelyt, valamint egy 
pajtában összegyűjtött jelleg-
zetes mezőgazdasági kisgé-
peket, eszközöket is láthatnak 
a vendégek. Az úgynevezett 
tisztaszoba és a nyári konyha 
falát pedig Vankóné Dudás Juli 
(1919-1984), a nemzetközileg 
is elismert naiv képzőművész 
festményei, valamint ceruza-
rajzai díszítik. Róla nevezték el 
a település tájházát Vankóné 
Dudás Juli Emlékháznak. Itt az 
érdeklődők a színpompás gal-
gamácsai népviselettel is meg-
ismerkedhetnek.

Ízek, táncok, hagyományok a Galga mentén 



Május 2-án délelőtt, ragyogó napsü-
tésben kezdődött meg Aszódon, a 
Szent István téren a hagyományos 

városi majális. A rendezvény egyik kiemelt 
programja ezúttal is a főzőverseny volt, ame-
lyen tizennégy közösség mérte össze tudását. 
A megmérettetést számos szabadidős prog-
ram kísérte, amelyek egész nap tartalmas ki-
kapcsolódást kínáltak az érdeklődőknek.

A rendezvényt Győrfi né dr. Hajdú Szilvia pol-
gármester asszony nyitotta meg, kifejezve 
reményét, hogy a majális minden jelenlévő 
számára hasznos és élményekben gazdag 
időtöltést jelent aznap. A tér hamar megtelt 
élettel: kicsik és nagyok, óvodások, családok 
jöttek nagy számban, emellett az idősebbek 
barátaikkal és ismerőseikkel találkozhattak, 
miközben jó hangulatú beszélgetésekben 
idézték fel közös emlékeiket.

Amíg a csapatok szorgosan készítették a fi -
nomabbnál fi nomabb ételeket, a látogatók a 
kitelepült árusok kínálatából válogathattak.    
A legkedveltebbek között volt a lángos, a kür-
tőskalács, az édességek, valamint a frissítők, 

köztük a csapolt sör és a limonádé. A legki-
sebbek számára az ugrálóvár jelentette az 
önfeledt szórakozást.

A délelőtt jó hangulatáról Radics Rudolf és 
zenekara gondoskodott „Jó ebédhez szól 
a nóta” című műsorával. Közben a főzőver-
senyre érkező csapatok többórás munkával 
készítették el fogásaikat, amelyeket a zsűri 
hozzáértő alapossággal értékelt.

 Stvorecz Viktor alpolgármester ismertette a 
verseny végeredményét. Győrfi né dr. Hajdú 
Szilvia polgármester asszony és Kuruczné 
Székfi  Bernadett alpolgármester asszony ada 
át az emléklapokat, okleveleket és a jutalma-
kat. Az idei győztes az AIKI csapata lett. A nap 
hivatalos programját Szabó Ádám énekes, 
zenész és tangóharmonikás műsora zárta.

A rendezvényről készült fényképek is jól mu-
tatják, hogy az idei aszódi majális ismét sike-
res, jó hangulatú és közösségépítő 
esemény volt.

Koncz István

ILYEN VOLT 
AZ ASZÓDI MAJÁLIS

Aszód város önkormányzata a Fesztivál téren rendezte meg a 2026-
os, hagyományos majálist, amelyre nemcsak a megszokott főzőver-
seny miatt volt érdemes ellátogatni, de az élő zene és a rég nem látott 
ismerősök, barátok miatt is.
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Guba Ferenc elmondta augusztus 20-
án, hogy a fi atal tehetség 2025-ben 
ifjúsági korosztályban páros Magyar 

Kupa-bajnoki címet szerzett, emellett a ke-
let-európai ranglistán is előkelő helyen sze-
repel. Eredményeinek köszönhetően részt 
vehetett Budapesten a World Masters világ-
versenyen is. Nándi neve ma már nemcsak 
az aszódi sportéletben ismert: sokan úgy 
tekintenek rá, mint Aszód egyik legígérete-
sebb fi atal sportolójára.
A dartssport az utóbbi években világszerte 
hatalmas népszerűségre tett szert. Bár elsőre 
egyszerű játéknak tűnhet, valójában komoly 
koncentrációt, mentális felkészültséget, kitar-
tást és rendkívüli pontosságot igényel. A játé-
kosok nyilakkal dobnak egy kör alakú táblára, 
ahol minden pontnak és minden mozdulat-
nak óriási jelentősége van. A profi  dartsban 
nemcsak a technikai tudás számít, hanem az 
önfegyelem és a mentális erő is. Erről beszél-
gettünk Varjú Nándorral.

Hogyan ismerkedtél meg a dartsszal, 
és mi volt az a pillanat, amikor 
eldöntötted, hogy komolyabban is
foglalkozni szeretnél vele?
2020 augusztusában költözött Aszódra az 
egyesület, ahol lehetőség volt kipróbálni a 
dartsot. Már az első alkalommal belesze-
rettem ebbe a sportba, és nagyon gyorsan 
eldöntöttem, hogy komolyabban szeretnék 
vele foglalkozni. Mondhatni, erre tettem fel 
mindent.

Milyen út vezetett a Magyar 
Kupa-győzelemig, és mit jelent 
számodra ez az eredmény?
A dartsban megtévesztő lehet, hogy néha 
gyors sikerélményt ad, de a valódi ered-
mények mögött hosszú évek munkája áll. 
Rengeteg edzés, kitartás és olyan munka 
szükséges hozzá, amit kívülről sokan nem 
látnak – főleg azokon a napokon, amikor 
nincs kedv vagy motiváció.
Mivel páros versenyszámról volt szó, nagyon 
fontos az összhang és az, hogy jól ismerjük 
egymást a társammal. Számomra ez volt az 
első olyan cím, amire igazán büszke lehet-
tem. Hatalmas lendületet adott nemcsak a 
sportkarrieremnek, de az egész életemnek is.

A díj átvételekor a kelet-európai 
ranglista 26. helyén álltál. Hogyan 
értékeled ezt a pozíciót, és milyen 
célokat tűztél ki magad elé?
Azóta változott a helyezésem, hiszen a pon-
tokat kétévente törlik. Jelenleg egy olyan 
időszakban vagyok, amikor kevesebb nem-
zetközi versenyen tudok indulni. Korábban a 
ranglista 6. helyén is álltam, de most már las-
san a felnőtt kategória következik számomra. 
A legfontosabb célom, hogy mindig egy ki-
csivel jobb legyek, mint korábban. Lépésről 
lépésre szeretnék fejlődni.

Októberben Budapesten a World 
Masters világversenyen is részt vettél. 
Hogyan sikerült a verseny?
Ez volt a második szereplésem ezen a vi-
lágversenyen, és már sokkal tapasztaltabb, 
magabiztosabb játékosként álltam a tábla 
elé. Bár az eredmény önmagában talán nem 
tükrözi az előrelépést, én hatalmas fejlődést 
éreztem a teljesítményemben. Rengeteg ta-
pasztalatot és motivációt adott ez a verseny 
is. A célom továbbra is az, hogy kvalifi káljam 
magam a következő világversenyre, stabilan 
vessem meg a lábam a legjobbak között, és 
idővel meghatározó játékossá váljak a fel-
nőttek között is.

Mennyire fontos számodra a 
Galgamenti Darts Club közössége, 
és hogyan segítette a fejlődésedet?
Számomra az egyesület a második csalá-
dom. Tizenkét éves korom óta szinte velük 
nőttem fel: együtt éltünk meg sikereket és 
nehezebb időszakokat is. Nagyon sokat je-
lent, hogy egy olyan közösséghez tartozha-
tok, ahol mindenki segíti a másikat, és ahol a 
kölcsönös tisztelet és szeretet alapvető érték. 
Őszintén mondhatom: nincs annyi pénz, ami 
többet érne ennél.

Hogyan telik egy átlagos edzésnapod, 
és milyen módszerekkel fejleszted a 
koncentrációdat és a pontosságodat?
Ahogy minden sportágban, az alapokat ná-
lunk is hosszú ideig a fi zikai gyakorlás jelenti. 
Egy idő után azonban elkerülhetetlen, hogy 
a mentális felkészüléssel is foglalkozzunk, és 
ha szükséges, segítséget kérjünk. A fi zikai 

rész alapja az izommemória: rengeteg gya-
korlás a tábla előtt, különböző feladatokkal. 
A mentális oldal pedig legalább ilyen fontos: 
meg kell tanulni kezelni a sikereket, a vere-
ségeket, a lámpalázat, és nagyon fontos a 
pontos időbeosztás is.

Kik a példaképeid a darts világában, 
és mit tanultál tőlük?
A darts világából Michael van Gerwen és 
Phil Taylor áll hozzám a legközelebb. Ők 
ketten talán a legtöbbet elért játékosok eb-
ben a sportágban. Leginkább a mentalitá-
suk az, ami példaértékű számomra, mert 
ezen múlik a legtöbb. Bátran ajánlom a ró-
luk írt könyveket.

Mit üzennél azoknak a fi ataloknak, akik 
most ismerkednek a dartsszal, és eset-
leg téged tekintenek példaképnek?
A darts legnagyobb értékei közé tartozik az 
önbizalom, a fegyelem és a koncentráció fej-
lesztése. A legfontosabb azonban az, hogy 
élvezni kell a játékot, és nem szabad a bol-
dogságot kizárólag az eredményektől függő-
vé tenni. Ha pedig valóban példaképként te-
kintenek rám, az óriási motiváció számomra. 
Szeretném megmutatni, hogy Magyarország-
ról – és főleg Aszódról – is el lehet jutni na-
gyon messzire.

Hogyan készülsz a civil életre? 
Most 11. osztályos vagy az EGA-ban. 
Mik a jövőbeli terveid?
Sportolóként néha kevesebb hangsúly jut a 
tanulásra és a jövőtervezésre, de úgy gon-
dolom, mindenkinek több lábon kell állnia. 
Meg kell találni az egyensúlyt aközött, hogy 
„mindent egy lapra tegyünk”, és hogy legyen 
egy „B terv” is. Egyelőre még nincs teljesen 
konkrét elképzelésem a dartskarrieren 
kívüli jövőről, de már látom az irányt.

Koncz István

„AMIT MA MÉG NEM 
ÉRTESZ, ARRA HOLNAP 
VÁLASZT AD AZ IDŐ.” 
Varjú Nándor, a World Mastersön is túl

Aszód város 2025. augusztus 20-ai ünnepségén a „Jövő Reménysége” 
díjat vehette át Varjú Nándor dartsjátékos, akit akkor Guba Ferenc, 
a Galgamenti Darts Club vezetője méltatott. Azóta a World Masters 
világversenyen is részt vett. Erről is beszéltünk az ifjú sportolóval.
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Az EGA Sportegyesület 2013-as meg-
alakulása óta egyre aktívabb szere-
pet tölt be az aszódi sakkéletben. 

Az egyesület sakkszakosztálya lehetőséget 
ad az Aszódi Evangélikus Petőfi  Gimnázi-
um, Általános Iskola és Kollégium diákjai-
nak arra, hogy akár kedvtelésből, akár ver-
senyzőként elmélyüljenek ebben a kiváló 
sportágban. Az elmúlt években tanulóink 
az országos diák sakkolimpiákon egyéni és 
csapatversenyben is szép sikereket értek 
el, több dobogós helyezést szerezve.
Az EGA csapata több mint tíz éve rend-
szeres résztvevője a Pest vármegyei felnőtt 
sakkcsapatbajnokságnak is, ahol jelenlegi 
és egykori diákok, tanárok, valamint szülők 
együtt hódolnak a sakk iránti szenvedélyük-
nek. Jelenleg 37 igazolt versenyző szerepel 
az erősorrendünkben.
Az iskolában szerda és péntek reggelente 
2019 óta működik sakkszakkör a 0. órában, 
Pápista Ákos mérnök-konzulens vezetésé-

vel. A foglalkozásokon sakkelméleti témák és 
projektoros bemutatók segítik a diákok fel-
készülését a különféle versenyekre. Az EGA 
Általános Iskolában immár második éve heti 
rendszerességgel foglalkozunk az 1–4. osz-
tályos tanulók sakkoktatásával hétfő délutá-
nonként, mintegy 20 gyermek részvételével. 
Nagy öröm számunkra, hogy idén már ötödik 
alkalommal rendezhetjük meg nyári sakktá-
borunkat, amely az iskola népszerű szabad-
idős programjai közé tartozik.
Erre az eredményes sakkmúltra építve ren-
deztük meg 2026. április 24–26. között az 
első EGA-Kupa Aszód értékszámszerző 
sakkversenyt, amelyet az Aszód Város Civil 
Pályázatán elnyert 350 000 forintos támoga-
tás tett lehetővé. A versenyre az ország több 
településéről – Aszódról, Budapestről, Gyu-
láról, Hatvanból, Lajosmizséről, Sajószentpé-
terről, Szentesről és Szigetszentmiklósról – 
összesen 26 játékos érkezett. A mezőnyt két 
FIDE-mester és egy mesterjelölt is erősítette.

1965-ben városunk életében új fejezet 
kezdődött: elindult a szakközépiskolai 
oktatás. Az Aszódi Petőfi  Sándor Gim-

názium az országos középfokú szakképzési 
programhoz csatlakozva, az Ikladi Ipari Mű-
szergyárral együttműködve megkezdte a 
szerszámkészítő lakatosok képzését.
A tanulók a hagyományos gimnáziumi tan-
tárgyak mellett heti egy napon szakmai 
gyakorlaton vettek részt. Az első évben a 
jelenlegi PSG épületének alagsorában – 
ahol ma a könyvtár található – működött a 
tanműhely. Az egyik helyiségben satukkal 
felszerelt munkapadok mellett dolgoztak 
a leendő szakemberek, a másikban pedig 
az esztergagépeken felül oszlopos fúrógép 
segítette a szakma alapjainak elsajátítását. 
A nyári szünetből is jutott egy, majd két 
hét a gyári gyakorlatra: Ikladon, különböző 
üzemegységekben ismerkedtek a diákok 
a valódi üzemi munkával. A második évtől 
kezdve már teljes egészében az IMI-ben 
folyt tovább a szakmai képzés.

Osztályunk 1967-ben kezdte meg tanulmá-
nyait Sallai József osztályfőnök vezetésével, 
aki magyar nyelvet és történelmet tanított ne-
künk. Négy évvel később, 1971-ben, harmin-
can érettségiztünk. A huszonhat fi ú mellett 
négy leánytanuló is sikeresen megszerezte a 
szerszámkészítő lakatos végzettséget.
Szakoktatóink voltak a gimnáziumban: Ba-
lázs József, Pálházi János és Pénzes Fe-
renc; az IMI-ben pedig Benedek István, 
Mohácsi József és Balogh János segítet-
ték szakmai fejlődésünket. Tanáraink kö-
zött tisztelettel emlékezünk Frajna Miklósra, 
Herczeg Jánosra, Klausmann Ferencre, 
Koós Lászlóra, Lázár Júliára, Magyar Bélá-
ra, Molnár Szilveszternére, Nyíry Szabolcsra 
és feleségére, Nyíry Tiborra, Oberczán Jó-
zsefnére, Sallai Józsefnére és Zalán Péterre. 
Az érettségi bizottság elnöke Varga József 
gépészmérnök volt.
Az idei, 55 éves érettségi találkozón tizenkét 
osztálytárs vett részt: Fekete Józsefné Kiss 
Mária Aranka, Kovács Ferencné Somodi Ju-

EGA-KUPA ASZÓD – HAGYOMÁNY-
TEREMTŐ SAKKVERSENY AZ ISKOLÁBAN

Az ötfordulós versenyt három nap alatt bo-
nyolítottuk le az EGA ebédlőjében. A főbíró 
Kapitz Tibor volt, aki lelkiismeretes előkészí-
téssel és pontos, szakszerű versenyvezetés-
sel nagyban hozzájárult a rendezvény sikeré-
hez. Az eseményhez Kicsinyné Bayer Noémi 
tanárnő tervei alapján esztétikus oklevél is 
készült, amely méltó kísérője lett a tornának.
A versenyt Kormos András budapesti sak-
kozó nyerte meg, második helyen végzett a 
gyulai Fekete Albert, míg a harmadik helyet a 
sajószentpéteri Leszko Bence szerezte meg. 
A helyezettek pénzdíjban, serlegben, éremben 
és oklevélben részesültek. Iskolánk képviselet-
ében Homoki Gábor tanár úr érte el a legjobb 
eredményt, aki a 12. helyen zárta a versenyt. 
Célunk, hogy az EGA-Kupából hagyomány le-
gyen, és a jövőben minden tavasszal megren-
dezhessük ezt a rangos sakkeseményt.
A felnőttversennyel párhuzamosan négy alsó 
tagozatos, rendszeresen szakkörre járó diák 
számára is körmérkőzéses sakkversenyt ren-
deztünk, odavágó-visszavágó alapon, szin-
tén Kapitz Tibor vezetésével. Az ifjú verseny-
zők: Erdősi Réka, Mosuly Ábel, Schiff Gergő 
és Urbán Áron voltak. Az abszolút sorrend a 
következőképpen alakult: Urbán Áron (5,5 
pont), Schiff Gergő (3 pont), Mosuly Ábel (2,5 
pont), Erdősi Réka (1 pont). A diákokat fi ú és 
lány kategóriában, illetve korcsoportonként is 
díjaztuk, így mindannyian serleget, érmet és 
oklevelet vehettek át. 
Bízunk benne, hogy ezzel a rendezvénnyel 
sikerült  népszerűsítenünk mind városunkat 
és iskolánkat, mind sakkszakosztályunkat, és 
erősítenünk a sakk közösségformáló, 
sportbaráti erejét.

Koncz István

ÉVES ÉRETTSÉGI 
TALÁLKOZÓ ASZÓDON55

lianna, Bánfalvi Sándor, Holló János, Hor-
váth József, Kalmár László, Koncz István, 
Kovács Miklós, Maldrik György, Novák 
László, Strihovanecz Mihály és Tóth Imre.
Az évek múlásával sajnos egyre többen hi-
ányoznak közülünk: vannak, akik már nem 
lehetnek velünk, mások betegség miatt 
maradtak távol. Találkozóinknak azonban 
kialakult, szép hagyománya van. Minden 
alkalommal Aszód főterén találkozunk, 
majd rövid megemlékezést tartunk sze-
retett és tisztelt osztályfőnökünk sírjánál a 
katolikus temetőben. Ezt követően közös 
ebéd és jó hangulatú múltidézés követke-
zik az Aredo étteremben. Ezúttal is így tör-
tént. Bízunk benne, hogy 2031-ben, a 60 
éves találkozón ismét együtt 
üdvözölhetjük egymást.

Koncz István
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EGY A SOK KÖZÜL
Idejekorán eldöntöttem, hogy embertár-
saim között nem nézem azt, hogy ki áll 
a képzeletbeli magas polcon. Így esett: 
nekem barátaim vagy igen jó ismerőseim 
azok, akiket másoknak nem szokás ész-
revenni. Akiről most fogok írni, egy ilyen 
ember.

Gyerekkorára visszaemlékezve, család-
gondozóként rendszeresen ellenőriz-
tem az édesanyját és az élettársát, mert 

az alkohol mindennapos vendég volt náluk.   
Az akkori kisfi ú nem nőtt fel szülői szeretetben, 
így hát érthető, hogy hiába próbáltuk a nyol-
cadik osztály elvégzése után továbbtanulásra 
buzdítani, nem sikerült. Inkább a napi készpénz 
megszerzése, a fő megélhetési forrás volt a lé-
nyeg, melyet a szülői példa is hozott. Az akkor 
jó volt, hiszen nem kellett messzire se menni: 
a „sarki egyesnek” nevezett műintézmény egy 
köpésre volt tőlük. Barátok is akadtak – olya-
nok, mint ő. Fontosabb napi események meg-
tárgyalásakor hamar felment a pumpa, ami jó 
alkalom volt egy kisebb-nagyobb csihi-puhira, 
aminek sajnos börtön lett a vége. 
A köztes időben a régi Gameszben és az 
aszódi fatelepen dolgozott. „Az nagyon nehéz 

munka volt” – sóhajtott fel.  Végül a Tüzépen 
kötött ki, mint rakodómunkás. Most már le-
százalékolt nyugdíjas. 
A közelmúltban felkerestem, hogy hosszab-
ban beszélgessünk hogylétéről. „Pista bá-
csi!” – mondta örömmel újbóli találkozásunk 
alkalmából. Büszkén újságolta, hogy idősebb 
korára nagyon megváltozott. Hatvannégy éve-
sen teljesen elhagyta az alkoholfogyasztást. 
Visszatekintve bánatosan jegyezte meg, hogy 
már belátja: akkori félresikerült életútja az alko-
holnak köszönhető. De végre megértette, más 
örömök is akadnak. Közel tizenöt évig élettársi 
kapcsolatban élt egy asszonnyal, akit végül 
feleségül vett. Közös gyermekük nincs. Fele-
sége az utóbbi időben nagyon legyengült egy 
betegség miatt. Ő maga súlyos cukorbeteg, 
ami a szemét már kikezdte. Hamarosan vak 
lesz, fi gyelmeztették az orvosok. 
Nem tudja, hogyan fogja megélni azt a napot, 
amikor teljes sötétségbe borul az élete, mert 
rádiót nem hallgat, de a televíziót sem nézi. 
Most még egymást segítve, szerényen élik a 
közös napjaikat. 
Mindennapi feladatuk a főzés, amit közösen 
végeznek. Igaz, csak egyszerű ételeket, de 
ők már ezzel is elégedettek. A felesége ki nem 
mozdul a televízió mellől. Ő meg kimegy az ut-
cára sétálni, vagy a főtérre sütkérezni, beszél-

getni. Nagyon szeretik  lakásukat, mert a város 
központjában van. Bármire szükségük van, az 
szinte csak pár lépés. Búcsúzásra nyújtott ke-
zében megéreztem egy beteg polgártársam 
múltját, küzdelmét. A bajok ellenére nem lázad 
sorsa ellen, csak annyit jegyez meg: így élik 
most napjaikat. Mácsai János és felesége.

AKI

KIS BARÁTNŐK
Időtlen barátság; szülők a példaképeik; 
gyermeki hobbik; jó tanulni és sportolni. 
Akarsz a barátom lenni?

Ahogy már korábban említettem, igen 
sok fi atal barátom van. A logopédiai 
fejlesztés során előbb-utóbb barátokká 

válunk. Természetesen egyenrangúnak tekin-
tenek, ezért természetes köztünk a tegező-
dés. Nekem nem furcsa ez a kapcsolat, csak 
azoknak, akik nem ismernek minket. Gyakorta 
megesett, hogy a kisgyermeket előre felkészí-
tették a szülők: „Ha bemész hozzá, úgy kö-
szönj: jó napot!” Aztán irultak-pirultak a szü-
lők, ha hangos sziával köszöntöttek. Azok a 
gyerekek ugyanis meglátták bennem az örök 
gyermeket. Ezt éreztem, amikor foglalkoznom 
kellett velük. Most már iskolások. Elmúltak 
azok az idők, de megmaradt, ami mindig is 
volt: a feltétel nélküli barátságunk.
Nagy Tamara Liza már nagycsoportosként 
örök barátságot kötött Rácz Rézivel. Nagyon 
szeretnek együtt játszani. A korkülönbség 
eddig sem zavarta őket. Amikor találkoznak, 
elhatározzák, hogy a babákkal szülősdit ját-
szanak. „Hát ez nagyon nehéz” – sóhajt Liza. 
„Sokat kell foglalkozni a gyerekekkel. Ezt is 
meg azt is csinálni kell.” Főleg az altatásnál 
van baj velük. Aztán hogy mit vegyenek fel, 

vagy mit egyenek. „Végül hosszú vita után 
húslevest főzünk nekik, mert ezt szeretik a 
legjobban. Közben néha összeveszünk, mert 
mindenki jobban tudja, hogy mi kell hozzá.”
„Már régóta sokat rajzolok. A rajzóra és a ma-
tematika a kedvenc tantárgyaim. Legutóbb 
a kartali rajzpályázaton első helyezést értem 
el. A Pom Pom meséit dolgoztam fel. Papír-
gyurmával szeretek dolgozni, mert kézhez 
álló, és jól lehet vele alkotni. Hőre keménye-
dik, így az alkotásaim hosszú időre megma-
radnak. Nagyon szeretem az állatokat. Sok 
sünit alkottam. Gyerekeket is próbálok gyúrni. 
Korongozni nagyon szeretek, az iskolában le-
hetőség van gyakorolni. Legutóbb kerámiatá-
lat készítettem. Másik hobbim a sütés-főzés. 
Anyuval együtt készítjük az ételeket. Kedven-
cem a mézeskalács- és a piskótasütés.”
Rácz Rézi már alig várta, hogy végre ő is szót 
kapjon. Kipirult arccal bizonygatta, hogy az is-
kolában csak fi úkkal barátkozik, mert ők olyan 
aranyos nyafi k, a lányok pedig vinnyogósak.   
A tanórákon sincs vége a vidámságnak. Neki 
a magyar nyelvtan, a fogalmazás és az olva-
sás a kedvence. Ezek közül is az olvasás áll az 
első helyen, mert sok történelmi adatot lehet 
megtanulni. Szeret sportolni, mert nagyon jó 
mozogni. Az üldögélést nem neki találták ki. 
Kezdetben úszott, lovagolt, néptáncra járt. Vé-
gül a teniszezés jött be igazán. Mostani elkép-
zelése szerint sportoló maradna, de ha felnő, 

vágyai szerint cukrász lenne. 
Két iskolás gyermekkel beszélgettem. Mind-
ketten aszódinak tartják magukat. Nagyon 
szeretnek itt élni, szeretik a szüleiket, s min-
denkit, akik barátnak tekintik őket. Nekem 
pedig bárki lehet a barátom Aszódon. Korra, 
nemre és pártállásra való tekintet nélkül.

AKI
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Április 30-án, a számos, az iskolatermek 
tábláira jegyzett útravaló üzenettel 
gazdagodva ballagtak a komoly múlt-

tal és még komolyabb aktuális eredmények-
kel rendelkező VSzC Petőfi  Sándor Műszaki 
Technikum, Gimnázium és Kollégium 12/a, 
12/f, 13/d és 13/e osztályos tanulói. Miután 
a végzős diákok bejárták a szépen feldíszített 
tantermeket, ahol iskolatársaik nagy szeretettel 
fogadták az osztályokat, az iskola udvarán az 
igazgatónő és az osztályfőnökök társaságában 
koszorúzták meg a Petőfi  Sándor-szobrot.

Ezután az iskola tanulói, tanárai, és a hoz-
zátartozók mind átballagtak a sportpályára, 
ahol a Himnusz közös eléneklését követő-
en két 11/f osztályos tanuló konferálta fel a 
megszólalókat. Így állt a népes diák- és szülői 
közösség elé többek között Holló Krisztina 
igazgató, aki tanácsokkal látta el a végzős di-
ákokat, elbúcsúztatta a fi atalokat, és megkö-

szönte a diákok, az osztályfőnökök és a csa-
ládok által az évek során befektetett munkát. 

„A ballagás az egyik legfontosabb esemény az 
életünkben, az ifjúságotok egyik utolsó szertar-
tása, a továbblépést jelképező rituálé” – kezdte 
beszédét. Mint elmondta: „Ma a tiszteletetek-
re valamennyien ünneplőbe öltöztünk, most ti 
vagytok a középpontban, ma mindenki titeket 
ünnepel, rátok vagyunk büszkék”. Az igazga-
tónő a tantestületet és a diákokat összekötő 
emlékekről beszélt, majd az első napokat idéz-
te fel, hogy végül főszereplőként említse a bal-
lagókat. Holló Krisztina azt is elmondta, hogy 
mindig nagyon nehéz ez a búcsú.

Később kiemelte az iskolás évek alatt szüle-
tett kapcsolatok fontosságát, mikor elmond-
ta: „Gondoljatok arra, mennyi mindent visztek 
magatokkal!” Majd hozzátette, hogy az itt ki-
alakult kapcsolatok és a diákszerelmek mély 

nyomokat hagynak. Az összegyűlt szülők és 
tanulók azt is megtudhatták, hogy az egyik 
tanár, Tasnádi Miklós idén már a kilencedik 
osztályát ballagtatta, emellett hárman is az 
utolsó osztályukat búcsúztatták. Beszéde 
vége felé külön köszönetet mondott Győrfi né 
dr. Hajdú Szilvia polgármester asszonynak az 
eseményhez nyújtott segítségéért.

Ahogy a PSG igazgatója, úgy Aszód városa 
is gratulál a ballagóknak és sok sikert kíván 
nekik a továbbiakban, méghozzá azzal a Váci 
Mihály-idézettel, amellyel Holló Krisztina zárta 
beszédét!  

„És érezzék egy kézfogásról rólad,
hogy jót akarsz, és te is tiszta jó vagy,
s egy tekintetük elhitesse véled:
szép dolgokért élsz 
– és érdemes élned."
Böjtös Gábor

ELBALLAGTAK 
A PSG DIÁKJAI 

Április utolsó napján ballagtak az aszódi 
PSG, avagy a VSzC Petőfi  Sándor Műszaki 
Technikum, Gimnázium és Kollégium vég-

zős diákjai, akik szeretetben és útravaló 
üzenetekkel bőven gazdagodva léptek ki a 

nagybetűs életbe.
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Idén négy osztály indult el az iskolából a 
felnőtté válás útján: a 12/a Szilágyi Zita 
Mária osztályfőnök, a 12/b Berta Nóra 

osztályfőnök, a 12/c Fáczán Zoltán osztály-
főnök, a 12/d pedig Szó Ildikó osztályfőnök 
szerető és támogató irányításával.
A tarisznyaátadás a 11. évfolyam részéről 
meghitt pillanat volt, amely után az iskola jól 
ismert terei – a belső udvar, az aula és a föld-
szinti tantermek – töltődtek meg lassan bú-
csúzó énekszóval, csendes beszélgetésekkel 
és emlékezéssel. Ezt követően a zsúfolásig 
megtelt evangélikus templomban ünnepi is-
tentiszteleten vettek részt a végzősök. Az igét 
Szabó András, a MEE Északi Evangélikus 
Egyházkerület püspökhelyettese, a Nógrádi 
Egyházmegye esperese hirdette, szavaival 
útravalót adva a fi ataloknak.
A templomi eseményt követően az ünnepi 
menet az EGA tornacsarnokába vonult, ahol 

Veizer Valéria főigazgató mondott bensősé-
ges hangú beszédet. 
Osztályonként idézte fel az elmúlt nyolc, illet-
ve négy év jelentős történéseit, sikereit, tanul-
ságait – azt az időszakot, amely most egyet-
len nagy közös élménnyé sűrűsödött.
Ezután került sor iskolánk legmagasabb ki-
tüntetésének átadására. Szó Ildikó tanárnő 
ismertette Juhász Zétény, a 12. d osztály 
tanulójának méltatását. Zétény kiemelkedő 
tanulmányi és versenyeredményeiért, sokol-
dalú tudományos munkájáért és példamu-
tató közösségi tevékenységéért részesült a 
Brouth-díjban, amelyet Veizer Valéria főigaz-
gató adott át.
Meg ható pillanat következett: Kardos Hanna, 
a 11. a osztály tanulója köszönt el a végző-
söktől, majd a 12. évfolyam ünnepi műsora 
következett Szabó Andrásné és Utschalott 
János mentorálásával. A végzősök nevében 

Tassy Hanna, a 12. a osztály diákja búcsú-
zott el az iskolától.
Anyák Napjához közeledve hagyományosan 
az édesanyák köszöntése tette még meghit-
tebbé az ünnepséget. Mertlik Emese, a 12. 
a osztály tanulója szavalatával nyílt meg ez a 
különleges pillanat, amely után a végzősök 
egy szál rózsával és szoros öleléssel fejezték 
ki szeretetüket és hálájukat.
Az iskolai közösségért és a kiemelkedő ta-
nulmányi teljesítményért járó jutalomkönyvek 
átadása szintén sokak számára emlékezetes 
maradt. Az ünnepség záróképét a főigazgatói 
kézfogás jelentette: Veizer Valéria személyes 
búcsúval engedte útjukra a végzős diákokat, 
akik ezen a napon már nem csupán iskolát, 
hanem életük egy meghatározó fejezetét 
hagyták maguk mögött.

Koncz István

Május 1-jén ismét életre keltek az Aszódi Evangélikus Petőfi  Gimnázium, Általános Iskola és 
Kollégium régi, sokak számára szívet melengető hagyományai: elérkezett a nap, amikor végzős 
diákjaink búcsút vettek az alma matertől.

EREDMÉNYES VOLT A KÁRPÁTALJAI ADOMÁNYGYŰJTÉS
A Rákóczi Szövetség iskolai csoportja 
április 20-24. között karitatív gyűjtést 
szervezett a Beregszászi Bethlen Gábor 
Líceum alsó tagozatos diákjai részére. 
A jótékonysági akció eredményes volt: 
sok társasjáték, kifestő, színesceruza, 
fi lctoll és tartós élelmiszer gyűlt össze a 
gyűjtés hetében. Az iskola munkaközös-
sége köszöni mindenkinek, aki segített! 
Külön köszönet a Rákóczi Szövetség 
két diákelnökének, Labát Johannának 
és Juhász Zéténynek a szervezésért!

www.a s zod .hu

Ballagás 

 AZ EGA-BAN
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A Petőfi  Múzeum történetének egy 
komoly fejlődést követő lezárása 
volt márciusban az új állandó kiállí-

tás megnyitása. A 2020-2026 között eltelt 
hét esztendő meseszerűnek is tekinthető.         
A magyar kultúrában a hetes szám megha-
tározó jelentőségű. Talán az elvégzett mun-
ka mellett e misztikus erőnek is köze volt 
ahhoz, hogy a megannyi nehézség ellenére 
elkészült a mű.

Mi történt a hét év alatt, 
mi is készült el a múzeumban?
A Nemzeti Kulturális Alap által kiírt pályázat 
Petőfi  születésének 200. évfordulója alkal-
mából, a Petőfi -bicentenárium keretében 
valósult meg több anyaországi és határon 
túli Petőfi -emlékhelyen, így Aszódon is. 
Benyújtott pályamunkánknak megfelelően 
elkészült a múzeumi épületegyüttes főépü-
letének műemléki rekonstrukciója, meg-
épült a főépületet és a galériát összekötő 
fogadóépület, az Aula, és megalkottuk az új 
állandó kiállítást. Az épület az előző szám-
ban már látható volt, jelen híradásunkban a 
kiállítás megvalósításáról és az AIKI munká-
járól számolunk be.

A „Minden csak átmenet” 
új állandó kiállítás bemutatása
A kiállítás forgatókönyvét néhány alapvető 
szempont határozta meg. A legfontosabb 
az volt, hogy az emeletes épület földszintjén 
az eredeti teremszerkezetet megtartsuk. 
Ennek megfelelően a földszinten a termek a 
folyosóról közelíthetők meg, mint ahogyan 
Petőfi  korában is történt, 1835-1838 kö-
zött. Ez a szempont döntötte el a közöttünk 
és a műemlékvédelmi szakemberek közöt-
ti szakmai vitát, jelesül, hogy hol legyen a 
feljárás az emeletre. Miután az emeletre az 
1872-es ráépítést követően az épület hát-

só frontjáról lehetett bejutni, ehhez mi is 
ragaszkodtunk, s ahhoz is, hogy a feljárás 
ne az épületen belül, hanem zárt lépcső-
házban – praktikussági és kényelmi szem-
pontokat egyaránt fi gyelembe véve –, az 
épületen kívül történjen. A lépcsőház meg-
építésével az aula tere megnövekedett. Po-
zitív hozadéka még a lépcsőháznak, hogy 
onnan belátható az épületegyüttes fenti 
raktár-iroda-restaurátorműhely traktusa, és 
a tornácon elhelyezett eszközök kiállítása is. 
Az emeleten a termek körbejárhatók.
A földszinti termek berendezését a Petőfi -
korabeli rend határozta meg. Szemből néz-
ve az épületet a jobb oldali két terem az, 
amely a nevezett korszakban tantermi célo-
kat szolgált. Miután az első terem nagyobb, 
és a kiállítás korszakolása is ezt kívánta 
meg, ebben a teremben mutatjuk be Petőfi  
diákoskodásának és kapcsolódó utóéleté-
nek történetét. Ez volt a fundamentum, a 
kiállítás többi része erre épült.
A másik két fő szempont is kézenfekvő.      
A kiállítás szerkezetét és tartalmát esetünk-
ben egyrészt az szabta meg, hogy milyen 
gyűjteménnyel rendelkezünk, másrészt pe-
dig, hogy milyen fontos események, sze-
mélyek határozták meg Aszód és a környe-
ző települések történetét. A kiállítás ennek 
megfelelően erősen helytörténeti jellegű.

Három a magyar 
gyűjteményes igazság
A Petőfi  Múzeum gyűjteménye három gyűj-
teményi egységből áll: régészet, néprajz 
és helytörténet, amelyben képzőművészeti 
egységek is jelen vannak. Vidékünk fontos 
korszaka volt a lengyeli kultúra népének 
jelenléte. A zsidó temető és az evangéli-
kus templom közti dombtetőn úgy hatezer 
évvel ezelőtt tűnt fel, és hozzávetőlegesen 
háromszázötven esztendőn keresztül élt 

virágzó életet e kőkori nép. A faluközpont 
és temető feltárása s kultúrtörténeti jelen-
tősége emelte be a világ régészeti térké-
pére Aszódot. A régészeti gyűjtemény 
gerincét alkotó neolit anyagot az első te-
remben mutatjuk be, ahová az aulából 
lehet belépni. A legjelentősebb tárgy a te-
remben az emberlábú, madártestű edény, 
a test és a lélek szimbóluma, amely a kiál-
lítás címét (Minden csak átmenet) önma-
gában testesíti meg. A második teremben 
kapott helyet a bronzkori, szarmata, avar, 
honfoglalás kori és középkori anyagunk. Itt 
látható az a szarmata üvegkancsó, amely 
a hévízgyörki középkori templom műemlé-
ki rekonstrukciója alatt került elő.
A folyosó egyik felén a török kori elnépte-
lenedést követő újratelepülést, és a betele-
pülő három vallású népességet – katolikus, 
evangélikus, zsidó – mutatjuk be. A harma-
dik teremben az Aszód és környéke életét 
két évszázadon keresztül meghatározó 
Podmaniczky család jeles tagjaival ismer-
kedhetnek meg a látogatók. A család arc-
képcsarnokát Márvány Miklós festőművész 
a fellelt képekről, fotókról alkotta meg, így 
egységes családi arcképcsarnokkal várjuk 
az érdeklődőket, amely a család által vetett 
téglákkal díszített családfán keresztül is fel-
tárja a múltat.
A negyedik terem, mint írtam, Petőfi é. A te-
remben található a legtöbb interaktív tech-
nikai eszköz. A többi teremben is találko-
zunk velük, de itt, a kiállítás központiságát 
jelezve, felülreprezentált a számuk. A folyo-
só másik oldalán Aszód és az 1848-49-es 
szabadságharc történetét mutatjuk be, s 
zárjuk le a földszinti kiállítást Petőfi  halálával. 
A lépcsőházban, az emeleti bejárat mellett 
helyeztük el az evangélikus gimnázium egy-
kori harangját, amely korábban a főbejárat 
mellett szolgálta az iskolát. Az ötödik terem-

A Petôfi  Múzeum elsô féléves beszámolója

Hét bő esztendő és egy háromnegyed milliárdos beruházás követ-
kezményeként nyithatott újra városunkban a Petőfi  Múzeum, amely 
néhány hónap után máris számos kiállításnak és eseménynek adott 
otthont. Az intézményről és a rendezvényekről az AIKI intézményve-
zetője írta össze gondolatait.

A Petőfi  Múzeum nyitvatartása: 
Hétfőn zárva, kedd-péntek: 8-16, 
szombat-vasárnap: 10-17. 
Aszód, Szontágh lépcső 2, 2170
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ben a Podmaniczky család, az al-, majd fő-
gimnázium és a második világháború előtti 
Petőfi -kultusz történetét ismerhetik meg a 
látogatók, továbbá a kisváros polgári vilá-
gába tehetünk egy kis kirándulást.
A hatodik teremben a Galga mentén élők, 
így magyarok, szlovák és német gyöke-
rű emberek viseletét, a vidék díszítő- és 
naiv művészetét, továbbá a kistájunkon 
keresztül vezető zarándokutakat tárjuk az 
idelátogatók elé. Az életnagyságú babákat 
Gulyás Magdolna, a népművészet meste-
re öltöztette. A folyosón a muzeológia mint 
a tárgyak, események, emberek sajátos 
kapcsolódási pontjainak feltárását is végző 
tudományág néhány érdekességét villan-
tottuk fel. Így ismerhetjük meg Karlsbad és 
Aszód kapcsolatát, az ikladi könyvek és két 
kincs sorsának alakulását.
A hetedik teremben hazánk első javítóin-
tézetével, a Lloyd repülőgépgyárral és az 
első világháború helyi vonatkozásaival és 
katonáival találkozhatunk. A terem másik 
részében a Tanácsköztársaság történeté-
nek a korábbi megközelítéstől eltérő módú, 
illetve a helyi ipar és kereskedelem jelesebb 
tényezőinek bemutatásával igyekeztünk 
fenntartani a látogatók fi gyelmét. Ebben a 
szándékunkban nagy segítségünkre van a 
Kiss Tamás restaurátorművész alkotta re-
pülőgép-makett, a Furnér-Lloyd.
A nyolcadik teremben a második világhá-
ború előzményeitől jutunk el mozaikkocká-
kon keresztül egészen az 1990-es szabad 
választások kiírásáig. A háború, a művé-
szet, a diktatúra, a gulyáskommunizmus 
tárgyai – így a felrobbant ágyúcső, Bank 
László egyenruhája, az intarziás asztal Rá-
kosi-címerrel, Pállya Celesztin festményei 
egy csempefalon, egy babmérő és Szilasi-
festmény – első körben diszharmonikusnak 
tűnő hatása az elmélyült szemlélődést kö-
vetően mégis egy harmonikus kicsengésű 
zárását adja az új állandó kiállításnak.
Az aula, amit nevezhetünk az intézmény 
csakrájának is, a látogatókat fogadó helyi-
ség. Itt van a pénztár, a mosdó, innen lehet 
belépni az állandó kiállításhoz és a galériá-
ba. A kiállítás címéül választott, a Mély út 
felett az evangélikus templomtól a Tuscula-
numhoz vezető hídon álló felirattól kölcsön-
zött „Minden csak átmenet” szellemiségét 
az aulában is megjelenítettük. Átmenetet 
képeznek az elhelyezett régi és új bútorok, 
de átmenetet képez az aula az elmúlt koro-
kat bemutató állandó kiállítás és a kortársak 
művészetét bemutató galéria között mind 
térben, mind pedig időben. 
Az Aulába a belépés ingyenes. Itt lehető-
sége van az idelátogatóknak üdítőt, kávét 

fogyasztani, közben a fotelekben ücsörög-
ni, s a szecessziós szekrényben elhelyezett 
MúzeumCafé folyóirat számai közt válogat-
va muzeológiai cikkeket, tanulmányokat ol-
vasni. Nyáron a kis térre asztalokat és szé-
keket szeretnénk kihelyezni, hogy nagyobb 
társaságok is kedvükre való időt tölthesse-
nek el az újonnan kialakított környezetben. 
Az Aszódon tanuló diákokat is sok szere-
tettel várjuk, hogy a hazaindulásig kellemes 
környezetben legyenek együtt.

Galéria (és a többiek)
A Galériában jelenleg Sz. Jánosi Erzsébet 
festőművész-programszervező kolléganőnk 
és Veress Enéh Erzsébet szobrászművész 
Utazók című ideiglenes tárlata tekinthető 
meg. Idén tervezzük még Márvány Miklós 
festőművész, a Szinvai-Rehák művészcsa-
lád közös tárlatát és dr. Fedinecz Atanáz 
Fruci aszódi röntgenorvos, festő- és fotó-
művész kiállítását, amelyet a 2012-ben el-
hunyt művész 90. születésnapjára emlékez-
ve fogunk megrendezni.
Egy igazi kuriózummal is kedveskedünk a 
látogatóinknak. Kaáli Nagy Kálmán neve 
nem ismeretlen az aszódiak előtt. Kálmán 
bácsi engem jelölt meg az általa alapított és 
összegyűjtött Elektromos Gyűjtemény örö-
kösének, amelyet én a múzeumnak aján-
lottam fel. Rádiógyűjteményéből állítottuk 
össze a Galéria melletti helyiségben meg-
tekinthető Kaáli Nagy Kálmán Elektromos 
Gyűjtemény Látványraktárt. Visszaállítottuk 
az elbontott díszkutat. A kutat Varga Zol-
tán Zsolt szobrász- és restaurátorművész 
restaurálta. Irányításával állítottuk vissza a 
múzeum előtti térre. Az elemeire szétsze-
dett kútról Belegrai Tamás régész-muzeo-
lógus 3D-s szkennelt állományt készített, 
amelyet városunk nevében a polgármester 
asszony ad át ajándékképpen Acsa Ön-
kormányzatának. Így, ha az acsaiaknak 
szándékukban áll, elkészíttethetik a kút 
másolatát és felállíthatják a településük 
erre alkalmas helyén.
Folyamatban van az iskolások számára 
készítendő múzeumpedagógiai program. 
Készül egy, az egész állandó kiállításra ki-
terjedően, amelynek sorvezetője a külön-
böző kiállítási egységekben, korhű öltözet-
ben elhelyezett két unikornis fi gura: az Sz. 
János Erzsébet által megfestett Unikornél 
és Unikolett mesefi gura, mint városunk 
címerállatai, akik segítenek eligazodni a 
diákoknak a feltett kérdések megválaszo-
lásában. A másik pedagógiai program ki-
mondottan a Petőfi  teremben bemutatott 
kiállításra épül. Külön pályázaton elnyert 
pénzből elkészítettük a Múzeum és a vá-

ros történetét bemutató leporelló szövegét, 
18 idegen nyelvre lefordítva. Így a hozzánk 
betérő külföldiek többsége a saját nyelvén 
tájékozódhat a hely fontos ismereteiről.

Idei programjaink
A magyar kultúra napját 1989 óta ünnepeljük 
január 22-én. Ebből az alkalomból Pokolbéli 
világnéző címmel Faludy György életműve 
elevenedett meg Turek Miklós színművész 
lenyűgöző monodrámájában. Emellett Csu-
kás Istvánra, a Nemzet Művésze címmel 
kitüntetett Kossuth- és kétszeres József 
Attila-díjas magyar költőre, íróra is megem-
lékeztünk. Vendégünk volt Szitha Miklós 
zenész, zeneszerző, a Talamba ütőegyüttes 
tagja, aki együtt dolgozhatott az íróval. 
A múzeum megnyitását követően már 
márciusban teret adtunk programoknak. 
Közönségtalálkozó a Fradi legendáival; be-
tekintés a reneszánsz Firenze és a Mediciek 
világába Antalffy Péter történésszel; április-
ban az érdeklődők az országos helytörté-
neti sétaprogram keretében indulhattak 
sétára Zeman Csaba vezetésével az aszódi 
zsidóság nyomában; az április 23-án szü-
letett Janikovszky Éva írónő évfordulójának 
alkalmából pedig kiállítást rendeztünk a 
gyermekkönyvtárban.
Intézményünk 49. alkalommal hirdette meg 
a Petőfi  Szavalóversenyt, amelyen helyi és 
környékbeli települések általános és közép-
iskolái képviseltették magukat. Hatalmas 
nevetések és közönség előtt játszottak a 
Pódium Színház művészei. Mézeshetek 
címmel két pár története bogozódott ösz-
sze, illetve szét. Megkezdődtek az aktív 
múzeumlátogatások: nemcsak tárlatveze-
tésekkel, de különleges magyar és angol 
nyelvű női kör tartott itt workshopot, meglá-
togattak óvodás és iskolás csoportok is, de 
a gyönyörű környezet már esküvői fotózás-
ra is teret adott. 
Ami biztos még, hogy május 30-án, gyer-
meknap alkalmából az aszódi sportpályán 
leszünk, ahol Bolba Éva és a JAZZterlánc, 
illetve a Tulipán Bőrműhely kézműves fog-
lalkozása valósul meg, emellett a „Tiétek a 
színpad!” és sportprogramok várják a kicsi-
ket és nagyokat. Intézményünk ráadásul 
csatlakozott a Múzeumok Éjszakája orszá-
gos programjához. Ezzel kapcsolatban ha-
marosan jelentkezünk a részletekkel. 
Az éjszaka, amikor minden életre kel ebben 
az évben június 20-án kerül megrendezés-
re. A Múzeum és Könyvtár nyitvatartása és 
árai a honlapunkon (www.kulturaaszod.hu) 
és az AIKI Facebook oldalán elérhetőek.

Asztalos Tamás
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AZ ASZÓDI INTEGRÁLT 
KULTURÁLIS INTÉZMÉNY 
PROGRAMJAI

JÚNIUS

21. Református istentisztelet 9:00-10:00
22. Ultiklub 16:30-21:00
24. Kerekítő 9:30-10:30
26. Gyerek-társasjáték-klub 15:30-17:30
27. Társasjáték-klub (felnőtt) 14:00-20:00
28. Református istentisztelet 9:00-10:00

5.  Református istentisztelet 9:00-10:00
6.  Ultiklub 16:30-21:00
12.  Református istentisztelet 9:00-10:00
19.  Református istentisztelet 9:00-10:00
25.  Társasjáték-klub (felnőtt) 14:00-20:00
26.  Református istentisztelet 9:00-10:00
27.  Ultiklub 16:30-21:00

A polgármester úgy döntött, hogy 
folytatja a korábban megszakadt te-
metőjáratot. Győrfiné dr. Hajdú Szilvia 
azonnali intézkedést tett annak érde-
kében, hogy az idősebb lakosok szá-
mára ismét biztosított legyen a kijutás 
a helyi temetőbe. Ennek köszönhető-
en minden pénteken napközben, igény 
szerint lehetőség nyílik a temetőjárat 

igénybevételére a városi kisbusszal. 
A városvezetés számára kiemelten 
fontos, hogy segítsék azokat, akik ön-
állóan nem tudnak eljutni a temetőbe 
elhunyt szeretteikhez. Legyen szó idő-
sekről, mozgásukban korlátozottakról 
vagy olyanokról, akiknek hozzátarto-
zói távol élnek, keressék a Nonprofit 
Kft.-t bizalommal!

TEMETŐJÁRAT 
AZ IDŐS LAKOSOK 
SEGÍTÉSÉRE

Szent István Patika nyitva tartása:
Hétfőtől péntekig: 8:00-18:00
Szombaton: 8:00-12:00
Szombati nyitva tartás 
2026 első féléve során:
Május: 2., 16., 30., Június: 13., 27.
Július: 11., 25., Augusztus: 8., 22.
Szeptember: 5., 19., Október: 3., 17., 31.
Telefon: 28/400-552; 28/402-128

BENU Gyógyszertár nyitva tartása:
Hétfőtől péntekig: 8:00-18:00
Szombaton: 8:00-12:00
Szombati nyitva tartás 
2026 első féléve során:
Május: 9., 23., Június: 6., 20.
Július: 4., 18., Augusztus: 1., 15., 29., 
Szeptember: 12., 26., Október: 10., 24.
Telefon: 28/500-015

Vasárnap 08:00-15:00 között ügyelet 
a gödöllői Medicina Patikában érhető el 
(Gödöllő, Dózsa György utca 12. )

PATIKÁK

7

I. számú háziorvosi körzet: 
Dr. Karayné Dr. Lóska Izabella
Cím: 2170 Aszód, Kossuth Lajos u. 84.
Telefon: +36-28-400-032
Hétfő: 08:00-12:00
Kedd: 12:00-16:00
Szerda: 08:00-12:00
Csütörtök: 12:00-16:00
Péntek: 08:00-12:00

II. számú háziorvosi körzet: 
Dr. Jólesz József
Cím: 2170 Aszód, Arany János u. 3.
Telefon: +36-28-402-031
Email: canoedoc[kukac]gmail.com
Hétfő: 13:00-16:00
Kedd: 09:00-12:00
Szerda: 13:00-16:00
Csütörtök: 09:00-12:00
Péntek: 09:00-12:00

ASZÓDI HÁZIORVOSOK 
ÉS RENDELÉSI IDEJÜK

JÚLIUS

JELENTKEZNI AZ
ASZÓD VÁROS NONPROFIT KFT. 
ELÉRHETŐSÉGEIN LEHET:
TELEFON: +36 70 741 2170
+36 28 500 550
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Hogyan is tudott Tarr Gábor tanár úr, 
az egykori Kodály-tanítvány – zene-
akadémiai végzettséggel – Aszódon 

létezni? Erre a válasza nemes egyszerűség-
gel csak ennyi volt: „Ha Petőfi nek megfelelt, 
akkor nekem is jó lesz.”

Asz ód – iskolaváros. Bárhonnan is érkezze-
nek gyermekeink, lelkük mélyén pontosan 
tudják, hogy aszódi diáknak lenni kiváltság, 
és ez az érzés bizony tartást ad. De vajon 
tudnak-e eleget egymásról? Van-e bennük 
nyitottság a másik iskolába járó diákok felé? 
Érdemes elkezdenünk ezzel a kérdéssel fog-
lalkozni. „A közöny a társadalom igazi halála” 
– írja Albert Camus. Elfogadva magvas gon-
dolatát, mely tapasztalataira épült, folytat-
nunk kell azt a munkát, mellyel a nyitottság, 
a kíváncsiság, az érdeklődés, a kihívás meg-
ragadása és teljesítése emberi alapértékeink 
sorát gyarapítja. Mi, pedagógusok, mindany-
nyian azon munkálkodunk, hogy megnyissuk 
a szabad alkotás és gondolkodás útját gyer-
mekeink előtt, segítsük őket önkifejezésük-
ben, önismeretükben és fejlődésükben. Bár-

hol és bármikor támogatható ez az összetett 
folyamat, de a családon és az iskolán kívül is 
van erre egy hely: egy közel 300 éves ódon 
iskolaépület, az Aszódi Diákszalon. A 2014 
óta működő közösségi tér számos kiállításon 
túl első alkalommal adott helyet tematizált kiál-
lításnak, melyet a Galga mente ifjú alkotóinak 
és örömmel rajzoló, verselő diákjainak körében 
hirdettünk meg. Az érzelmek ábrázolása jelen-
tette a kihívást, a feladatot, melynek körébe 
minden belefért: boldogság, szeretet, öröm, 
bánat, harag, büszkeség, hála, lelkesedés, 
fájdalom és az ezekhez kapcsolódó lelki álla-
potok, hangulatok ábrázolása bármely alko-
tói formában. Nem minősítettünk. Mert most 
nem az számított, hanem az alkotás öröme, a 
szabad asszociációk, az érzelmek kivetülése 
és szublimálása. Mind a 47 diák teljesítette a 
kihívást, és mi nagyon büszkék vagyunk rá-
juk. Nevüket az Aszódi Diákszalon Facebook 
oldalán is látható plakátunkon olvashatják, és 
természetesen alkotásaik mellett a kiállítási 
térben, amely 2026. június végéig látogatható 
előzetes bejelentkezést követően egyénileg 
vagy csoportosan egyaránt (T:30/506-6124).

Az Aszódi Diáknapok rendezvénysorozat év-
ről évre igyekszik értékes programokat kínál-
ni, teret adva a történelemnek, a honismeret-
nek, a hazaszeretetnek, a lelki segítségnek, 
az olvasásnak mint gondolkodás-forrásnak, 
és a művészeti önkifejezés különféle területe-
in való megnyilvánulásnak, mindezt lehetőleg 
szerethető és könnyed formában. 
Célunk, hogy a különböző iskolákba járó gye-
rekek nyitottabbak legyenek kortársaik felé – 
nem pusztán a digitális eszközök által nyúj-
tott, virtuális világban, hanem élőben, igazán 
és őszintén, egymást elfogadva. 
A valóságban.

Hálás köszönet a zenei fellépőknek: Hidi 
Hanga és Papp Milán zenész-diákoknak! 
Köszönjük az Aszód Város Nyugdíjas Klub 
tagjainak a kávéhoz készített süteményeket! 
Hálával tartozunk minden kedves segítőnk-
nek és önkéntesünknek!

– Marsal Ágnes mentortanár,  
az Aszódi Diákszalon megálmodója 
és működtetője

ASZÓDI DIÁKNAPOK 2026 
ÉRZELMEK SZÁRNYÁN…

Tábla hirdeti a Kossuth Lajos utca köze-
pén: Rőfös. Az arra járók tudják, hogy 
ott mindenféle textilárut lehet venni, a 

szó jelentése pedig egy régi magyar hossz-
mérték, amelyet elsősorban textilanyagok, 
posztó, szalagok mérésére használtak, és 
eredetileg a kinyújtott kar hosszát (a mell kö-
zepétől a hüvelykujj hegyéig) jelentette. Ma-
gam azonban kíváncsi voltam, hogy mi rejlik 
még a mértékegység mögött. Ez a hossz-
mérték az SI-rendszeren kívül tájegységen-
ként változó, általában 60-80 cm körüli, míg 
a magyar vászonrőf 62 centiméter. Ezzel a 
tudással felvértezve nyitottam be Szilágyiné 
Zsuzsához és lányához, Edinához. Őszintén 
és meglepődve kérdezték, hogy mit akarok 
róluk írni. Aztán tisztáztuk, mit is árusítanak.
 „Ebben az évben immár 26. esztendeje, hogy 
nyitottunk itt a főúton. Eredeti elképzelésünk 
szerint méterárut és lakástextíliát akartunk áru-
sítani. Úgy tűnt, hogy az elképzelésünk telita-
lálat volt, mert a 20 négyzetméteres boltunkat 
hamarosan bővíteni kellett. Négyzetméterben 
és áruféleségekben is. A kezdethez képest 
rövidárura, cipzárra, gombra, függönyre, ágy-
takaróra, ágyneműre, lepedőre, paplanra, pár-
nára bővült a választékunk. Szóba kerültek a 
ruházati termékek is. Régebben még elég jól 

ment ezeknek a méterben mért textilfélesé-
geknek az árusítása. Mert akkor még voltak 
olyan varrónők, akik profi  módon meg tudták 
varrni az asszonyok kívánságait.
Aztán beköszöntek a kínaiak a jóval olcsóbb 
készruhákkal. Igazságtalanok lennénk, ha 
csak rájuk húznánk a vizes lepedőt, mert 
felsorolni sem tudjuk, hogy kik próbálkoztak 
még hasonlóval. Mindenesetre szomorúak va-
gyunk, mert magyar egy sincs közöttük.
Mivel Aszódon nagy az átmenő forgalom, 
ezért kiegyenlített a kereskedelmi forgalmunk. 
Állandóan fi gyeljük az új dolgokat és a vásárlói 
igényeket. Nálunk nincsenek divatszínek, de 
megállapítottuk, hogy leginkább a föld színe-
iből válogatnak a vásárlók. Ezek a barna, a 
bézs, a keki és a terra. A lakástextilek Európa 
szinte valamennyi országából valók. Már nem 
beszélhetünk tiszta, növényi eredetű áruról, 
hiszen valamennyi műszállal kevert. Például 
a lenhatású pamut, kevertszálas függöny is. 
Hogy ne kelljen a szomszédba menni, karni-
sok is vannak. Minden igényt ki tudunk elégí-
teni. A megszokott farúdtól kezdve egészen 
a kovácsoltvas jellegűekig. Úgy tűnik, hogy a 
viaszosvászon nem megy ki a divatból. Ezek 
is változatos mintájúak. Minőségben azonban 
már messze meghaladják a régieket.

A hozzánk betérők látják, hogy árubőség van 
nálunk. Mi azt tartjuk, hogy minden terméknek 
megjön egyszer a vevője. Csak idő kérdése, mi-
kor fog ez megtörténni. Ebből következik, hogy 
nekünk nagyon türelmesnek kell lennünk, mert 
az erőszakos eladót nem szereti a vásárlókö-
zönség. Természetesen minden textília későbbi 
felhasználását is jól kell ismernünk, mert sokszor 
kérnek tanácsot tőlünk. Szokás szerint először a 
legtöbben nézelődnek. Őket nagyon szeretjük, 
mert előbb-utóbb vásárolnak is. Kevesebben 
vannak, akik határozott elképzeléssel térnek be. 
Ők a megingathatatlanok.” 
A mindennapi betérők gyakorta panaszkodnak 
a parkolás nehézségeire. Sajnos ezen változtat-
ni ők sem tudnak. Hiszik, hogy ez csak 
kismértékben rontja a napi forgalmukat.

AKI

MINDEN, AMI TEXTÍLIA
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A tavasz a megújulás, a vidámság és a 
közös élmények időszaka. Az aszódi 
óvodákban különösen fontos, hogy 

a gyermekek játékos, élményekben gazdag 
programokon keresztül fedezhessék fel a 
természet szépségeit, az évszak változása-
it és a közösség örömét. A Napsugár és a 
Szivárvány Óvoda tavaszi programjai során 
számos mozgásos, kreatív és hagyomány-
őrző tevékenységgel készültek az óvónők, 
hogy ezzel is lehetőséget adjanak a közös 
alkotásra, éneklésre, kirándulásra és ünnep-
lésre. Céljuk, hogy a gyermekek számára 
emlékezetes, szeretetteljes élményeket te-
remtsenek, miközben fejlődik kíváncsisá-
guk, együttműködésük és környezetük iránti 
szeretetük. Íme egy kis csokor az elmúlt idő-
szakról, az óvónénik tollából:

„Tavasz van újra, tavasz van 
érzem, tárul a hét határ…” 
– a Napsugár Óvodában
Tavasszal számtalan téma és program jele-
nik meg óvodánk csoportjaiban. A természet 
ébredését, a környezetvédelmi témákat járjuk 
leginkább körül. Jártunk gólyalesen, átszeltük 

a várost, nagyokat sétáltunk, és megfi gyeltük 
a növények változását, a madarak életét, szé-
pítettük az óvoda kertjét.
Fontos számunkra a fenntarthatóságra ne-
velés, a közösség formálása és a példaadás 
arról, hogy mi kicsiben mit tehetünk, hogyan 
járulhatunk hozzá környezetünk védelméhez. 
Kiemelt célunk, hogy a gyerekeket és általuk 
a családokat is érzékenyítsük, buzdítsuk a 
szűkebb és tágabb környezetünk mélyebb 
megismerésére, megvédésére, a szépségei-
re való rácsodálkozásra. 
Az ökológiai lábnyomunk csökkentése és a 
tudatosabb környezetvédelem érdekében a 
víz világnapjához, a Föld napjához, valamint 
a madarak és fák napjához kapcsolódóan 
közös, mind a hat csoportot megmozgató 
programdélelőttöket szerveztek az óvoda-
pedagógusok. A gyerekek az Őzike csoport 
szervezésében ismereteket szerezhettek a 
víz körforgásáról, a víz szerepéről az élővi-
lágban. Ültettek virágokat a virágládáinkba 
és a virágoskertünkbe. Madarakkal, növé-
nyekkel kapcsolatos játékos feladatokkal 
teli délelőttön vettek részt a Katica csoport 
koordinálásával. 

„Ismerd meg Aszódot!” 
– honismereti játék
A Pillangó csoport óvodapedagógusai idén 
Aszód egyik végétől a másikig találtak ki 
felfedezhető, megkeresendő célpontokat 
és feladatokat, amiket a családok együtt 
teljesíthettek. 
Sok szülő számolt be arról, hogy gyer-
mekkori emlékei és élményei éledtek újjá a 
helyszínek bejárásával, illetve olyan zugait 
ismerték meg a városnak, ahol addig még 
nem igazán jártak. A kihívás teljesítéséért 
egy-egy mosolygós labda járt mindenkinek, 
a legtöbb kitöltött lapot visszahozó csoport 
pedig fagyizást nyert!

Nyílt napok
Áprilisban két alkalommal is fogadtuk a leen-
dő ovisokat. Első alkalommal az óvoda ud-
varával és játékparkjával ismerkedhettek a 
kicsik, második alkalommal látogatást tehet-
tek a csoportokban, együtt játszhattak gyer-
mekeinkkel, és részt vehettek a Maci csoport 
által szervezett májusfaállításon, ahol vidám 
tavaszi dalok kíséretében díszítettük fel a fát 
színes szalagokkal, díszekkel.

„TAVASZ VAN ÚJRA, 
TAVASZ VAN ÉRZEM, 
TÁRUL A HÉT HATÁR…” 
Tavasz az aszódi óvodákban
Az aszódi óvodákban a gyerekek nemcsak játszanak, 
de az életre, így a környezettudatos magatartással, 
valamint az állatok és növények védelmére való 
neveléssel a természet szeretetére is nevelik őket. 
A tavasz pedig ebben kiváló partner.
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„Utazunk már!”
A május nálunk a kirándulások hónapja is. 
Szülőkkel, kicsikkel, nagyokkal, gyalog, 
busszal, vonattal – minden csoportunk a 
csoportkirándulásokra készülődött. Ezek az 
események nem csupán kalandot, felfede-
zést jelentenek számunkra, hanem ismerke-
dést, közösségépítést, problémamegoldást, 
erőpróbát is. 

A Szivárvány Tagóvoda programjai
Óvodánkban számos tavaszi programmal szí-
nesítettük a gyerekek mindennapjait. A csa- 
ládi sportnap már hagyománnyá vált, emiatt 
várják és örömmel érkeznek a családok erre 
a rendezvényünkre. Az óvoda udvarán iz-
gatottan várják a csapatok, hogy az egyes 
állomásokon, a játékos feladatokon próbára 
tehessék ügyességüket. Anyukák, apukák 
karöltve vitték a „gólya viszi a fi át” játékban 
gyermekeiket, és versengve, kacagva druk-
koltunk nekik, hogy ki ér vissza hamarabb a 
,,fi ókákkal”. A többi állomáson is együtt, játé-
kos ügyességi akadálypályákon mérettették 
meg magukat a résztvevők. Az összegyűjtött 
aranyérmekért a megérdemelt jutalom sem 
maradhatott el. 

A sportdélutánon az óvodába járó gyer-
mekek és szüleik egy jó hangulatú, kö-
zös élményszerző eseményen vehettek 
részt. A rendezvény célja a mozgás 
megszerettetésén túl a család-óvoda 
közötti jó kapcsolat erősítése és a kö-
zösségépítés. 

A Föld napja alkalmából óvodánk virágos-
kertjét, udvarát szépítettük, ültettünk, ker-
tészkedtünk. Pedagógiai programunknak 
megfelelően igyekszünk a gyermekekben 
erősíteni Földünk és környezetünk védelmé-
nek fontosságát, és hangsúlyozni az emberi 
életre és az élővilágra gyakorolt hatását. 

Óvodaszépítés
A „Varázsoljuk együtt szebbé, biztonsá-
gosabbá az óvoda udvarát” felhívásunkra 
a szülőkkel együtt felújítottuk az óvodánk 
udvarán lévő játékainkat. A gyerekeket 
megújult színekkel várta a kisvonat és a 
többi fajáték, ahogy a számos pad és az 
egyensúlyozó gerenda is. Kis virágos kert 
kialakításával szépítették az anyukák az 
óvoda bejáratát. A babaház megújult, a 
Galgamenti Darts Club vezetői idejüket fel-
áldozva munkájukkal segítették az új tető 
elkészítését. Színes ugróiskola lett lefestve 
a járdára. Köszönet a szülőknek, akik az 
óvoda dolgozóival összefogva, óvodásaink 
nagy örömére segítették az esztétikus kör-
nyezet kialakítását!

Április végén, a nyílt napon nagy izgalommal 
és szeretettel fogadtuk a leendő óvodáso-
kat. Sokat játszottunk, beszélgettünk a kis 
vendégekkel és szüleikkel, majd az udvari 
játék során közösen, dallal és körjátékokkal 
köszöntöttük a tavaszt. Színes szalagokat 
kötöttünk zöld ággal díszített karikákra, ami 
a májusfaállítás hagyományát elevenítette fel.
Madárbarát óvodához hűen, idén is megem-
lékeztünk a Madarak és fák napjáról. 

A játékos foglalkozáson a gyerekek hátizsák-
ba válogatták, mire van szükség az erdei 
kiránduláshoz. Felismerhették a madarak 
hangját, és felfedezhették a közvetlen kör-
nyezetükben rejlő kincseket. A ,,Mi fánkat” 
készítettük el, mindenki ujjlenyomatával. Vall-
juk, hogy már óvodáskorban kiemelten fon-
tos kialakítani a környezettudatos magatar-
tást, az állatok és növények védelmére való 
nevelést, valamint a természet szeretetét.

Karácsonyné Izeli Zsuzsanna, 
Lukácskóné Nagy Krisztina 
és Pál Melinda
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KEDVES 
OLVASÓINK!

Egy rejtvénnyel szeretnénk kedveskedni mindenkinek, aki megdolgoztatná az agyát. Persze nem egy különlegesen súlyos 
kihívásról, hanem egy könnyed és viszonylag rövid kis agytornáról van szó, amely kellemes időtöltés lehet a tavaszi napokon. 
Rejtvényünket Dúzs Mátra (nem elírás, hanem játékos rejtvény, szójáték, művésznév) készítette, nagyon köszönjük!

Amennyiben a helyes válaszokat vagy a rejtvény 
megfejtését szeretné megtudni, keresse szer-
kesztőségünket a sajto@aszod.hu címen.

1.   Grófnő, a magyar nőnevelés 
egyik úttörője (Blanka) 

2.  Politikus, miniszterelnök (Kálmán)
3.  Magyar fejedelem (Szent)
4.   Az erdélyi csapatok főparancsnoka (József)
5.   Nemzetségfő, 997-ben az Árpád-ház 

legidősebb tagja 
6.  A nagyságos fejedelem

7.   A márciusi ifjak egyike, Petőfi  mellett (Pál)
8.   Géza fejedelem fi a
9.  Magyar fejedelem, Taksony vezér fi a
10.   Herceg, intelmeit István hozzá írta
11.   Törökverő hadvezér, déli harangszó
12.   Honvéd tábornok (Világos)
13.   Az első felelős magyar minisztérium elnöke 

(Lajos)

14.  A második honalapító (IV.)
15.   A törzsszövetség vezetője, az Árpád-ház őse
16.   Feudális nagyúr, Zsigmond király

 szolgálatában (Pipó)
17.   Szigetvár kapitánya – kitörve a várból, 

vitéz módra esett el
18.   Tarpai jobbágy, a talpasok vezére (Tamás)
19.   Író, műfordító, köztársasági elnök (Árpád)

20.  Gertrúd királyné udvarispánja
21.  Hunyadi János sógora (Mihály)
22.   Jogász, újságíró, kormányzóelnök (Lajos)
23.   Vallás- és közoktatási miniszter (Ágoston)


